
 
 

 

 
  

  ارديبهشت 12 آورندگان آزمون  پديد
   رياضي يازدهم سال

         طراحان   
  نام طراحان  نام درس

  )2( فارسي
  -                الهـام محمـدي    -               محمدجواد محسني  -            افشين كياني  -     نژاد                سادات طباطبايي       عارفه  -             مريم شميراني  -     مقدم               ابراهيم رضايي  -           محسن اصغري

      نيا            اعظم نوري
  مجيد همايي  -خالد مشيرپناهي -عرب ابراهيم رحماني -بهزاد جهانبخش  -          سعيد جعفري  -            محدثه افروزه  )2(عربي زبان قرآن 

   فيروز نژادنجف  - كبير مرتضي محسني - محمدابراهيم مازني - مجيد فرهنگيان - بقا محمد رضايي - محبوبه ابتسام  )2(دين و زندگي 
                رضا كياسالار   -         علي شكوهي  -            الرشيد شفيعي   عبد  -             ميرحسين زاهدي  -           فريبا توكلي  -   پور           سپهر برومند  )2(زبان انگليسي 

   )1( حسابان
  -             علي شـهرابي   -               محمدطاهر شعاعي  -    نيا            شروين سياح  -           وحيد راحتي  -     مقدم             مصطفي بهنام  -               داوود بوالحسني  -                مهرداد اسپيدكار  -                   محمدمصطفي ابراهيمي

                 جهانبخش نيكنام   -           مجتبي نادري

  ) 2(هندسه 
  -       آبـادي              علـي فـتح    -             اميـد غلامـي    -              علـي شـهرابي    -     شعاعي           محمدطاهر   -              احسان خيراللهي  -    ندان      محمد خ  -    ابدي             مرتضي خمامي  -         حسن باطني

              سينا محمدپور  -            عليرضا قادري  -             فرشاد فرامرزي

  آمار و احتمال
 -سيدعرفان سـتوده  -سيدامير ستوده -احسان خيراللهي -اميرهوشنگ خمسه -پور خان نسهيل حس -محمد پوراحمدي -بومحبوباميرحسين ا

  نيلوفر مهدوي  -امين كريمي -فرامرزيفرشاد 

  ) 2(فيزيك 
 - پيمـان  محمدعلي راسـت  - اصل بهنام ديبايي - نژاد ايمان حسين - مهدي براتي - نسب عبدالرضا اميني - معصومه افضلي - زاده حسن اسحاق - فرد خسرو ارغواني
 - غلامرضـا محبـي   - مـيلاد گنجـي   - زاده عبداالله فقـه  - سيسياوش فار - عابدي هوشنگ غلام - زاده محمدرضا شيرواني - مسعود زماني - سپهر زاهدي

  نهالي  سيدامير نيكويي -حسين ناصحي -محمدحسين معززيان -مهرداد مرداني

  )2(شيمي 
  -        ملكـان                    منصـور سـليماني    -           مهسا دوستي  -         عليمحمدي           موسي خياط  -    كيش           مرتضي خوش  -     نژاد            ايمان حسين  -     عيني       محمدي            محبوبه بيك  -          محمد بائو    امير

            سعيد نوري   -           امين نوروزي  -               اميرحسين معروفي  -   فرد              فاضل قهرماني  -    نژاد          محمد فلاح  -     زواره              محمد عظيميان  -     زواره              رسول عابديني
    

                            مسئولين درس و ويراستاران   ،         گزينشگران                                          

مسئول درس    ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس
  مستندسازي

 الناز معتمدي حسن وسكري  -الهام محمدي نيا اعظم نوري نيا ورياعظم ن  )2( فارسي

 ليلا ايزدي  مريم آقاياري -درويشعلي ابراهيمي ميلاد نقشي ميلاد نقشي  )2(عربي زبان قرآن 

  محدثه پرهيزكار   سكينه گلشني -بقا محمد رضايي - صالح احصائي  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازني  )2(دين و زندگي 
  پويا گرجي فريبا توكلي - الهه آژيده محدثه مرآتي محدثه مرآتي  )2(زبان انگليسي 

  حسين اسدزاده  مهرداد ملوندي -خانلو حميدرضا رحيم  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )1(حسابان 

  فرزانه خاكپاش   ديمهرداد ملون -پور ندا صالح - سينا محمدپور  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه 

  فرزانه خاكپاش  مهرداد ملوندي -سينا محمدپور - پور ندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري   الهه مرزوق - بابك اسلامي  معصومه افضلي  معصومه افضلي  ) 2(فيزيك 

  سميه اسكندري  عيني محمدي محبوبه بيك -ميلاد كرمي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  )2( شيمي
    

                  گروه فني و توليد                                                                            
  حسن رهنما  مدير گروه

  )عمومي(معصومه شاعري  -)اختصاصي( مبينا عبيري  مسئولين دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسب فاطمه رسولي: مدير گروه

    خاكپاش فرزانه : دفترچه مسئول
   زاده االله فرزانه فتح  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عليرضا سعدآبادي  نظارت چاپ

 )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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   3:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )2( فارسي    
 

  )افشين كياني(   » 2 «   ة    گزين - 1
           ، آموختن     كردن        شاگردي  :     تلمذ
          آن، تيـر               و رها كـردن                       قرار دارد و با كشيدن       در آن                       زه كمان كه انتهاي تير   :   ّ چلهّ

    .    شود          پرتاب مي
                      سركوفت، سرزنش، ملامت   :      شماتت

       كمين   :  ُ قُلا
            كوچك، حقير  :    ّ محقرّ

   )تركيبي - لغت - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 4 «   ة    گزين - 2
     بري       فرمان  :       مطاوعت  )  ه  /          غش، خالص          پاك، بي  :     صافي  )  ج

  )تركيبي - لغت - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )افشين كياني(   » 2 «   ة    گزين -3
      قوز    ←     غوز  /      مهيب    ←     محيب   /       قداره    ←      غداره   :          كلمات غلط

  )136و  130، 127هاي  صفحه - املا - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 2 «   ة    گزين - 4
                      هـا نادرسـت نوشـته                   در ساير گزينه  »       گرازان «  و   »         بگزاردند «  ،  »       بينداخت «       واژگان 

    .    اند     شده
  )122تا  120هاي  صفحه - املا - )2(فارسي (

----------------------------------------------     
  )نيا اعظم نوري(   » 4 «   ة    گزين - 5

  /               محمـد عـوفي     :           الروايـات                       الحكايـات و لوامـع           جوامـع   /                 نادر ابراهيمـي    :         سه ديدار
             رسول پرويزي  :    دار               شلوارهاي وصله

  )139و  131، 125هاي  صفحه - تاريخ ادبيات - )2(فارسي (
 ----------------------------------------------     

  )محسن اصغري(   » 2 «   ة    گزين - 6
                     جوي استعاره از اشك   :        استعاره  /                       رخسار به گل تشبيه شده   :      تشبيه  )  ب
    )      تشخيص (               شقايق خجل گشته   :        استعاره  /                   گل روي و نرگس چشم   :      تشبيه  )  ج

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
     .             استعاره ندارد  /            تيغ بيزاري   :      تشبيه  )    الف
             بزم رياحين             دست خزان و  :                استعاره و تشخيص  )  د

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
----------------------------------------------     

  )محسن اصغري(   » 4 «   ة    گزين -7
    :                        تشبيهات موجود در دو بيت

        بنفشـه    -         گل به شمع  -           لاله به چراغ  -   چين                به مجلس نقاش      محفل  -         ّ باغ به جنّت
            به پروانه 

  )ركيبيت - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

  )محسن اصغري(   » 3 «   ة    گزين -8
    ) /      بيت ب (                    گرم و سرد عالم ديدن   :              با تجربه بودن    ) /      بيت ج (           دل برگرفتن   :        دل كندن
   )       بيت الف (              سر خويش گرفتن   :                به راه خود رفتن    ) /      بيت د (              بر زبان راندن   :          بيان كردن

  )124صفحة  - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (
 ----------------------------------------------     

  )نژاد سادات طباطبايي عارفه(   » 4 «   ة    گزين - 9
    »          دوري كردن «         كنايه از   »                      از آغوش پهلو تهي كردن «  )    الف
    )  ع (                          تلميح به داستان حضرت موسي   :    طور  )  ب
        تشخيص   :                 خبر بردن باد صبا  )  ج
       جناس   :        بر و سر  )  د

  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 1 «   ة    گزين - 10
  »  ب «  /                                   قدم داشتن سرو، سايه قـدم گـذارد     :      تشخيص  »  ج «  /         را، راه   :     جناس  »  د «

    .              چشم پر آب است  ]     مانند[          پيمانة مي   :      تشبيه  »    الف «  /             آباد و خراب   :     تضاد
  )تركيبي - هاي ادبي آرايه - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )نيا اعظم نوري(   » 1 «   ة    گزين -11
                 و بـرادر مهتـر     ]  ند[                              بشنودند و منافع آن نيكو بشناخت                      پسران بازرگان عظت پدر 

    .                                                ايشان روي به تجارت آورد و سفر دوردست اختيار كرد
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

              مـا پيوسـته    «  :                                            در اين گزينه حذف فعل وجود دارد نه حذف شناسه  :  » 4 «      گزينة 
   » .]    هستي[                     و تو در تگاپوي و طلب   ] م    هستي[      در بلا 

  )123صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )الهام محمدي(   » 3 «   ة    گزين - 12
                             رفته است، امـا اكنـون بـه               به كار مي  »    چرك «                  در گذشته به معناي   »    شوخ «     واژة 

   .   رود           به كار مي  »    طبع           گو و ظريف       لطيفه «      معناي 
  )106صفحة  - زبان فارسي - )2(فارسي (  

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 4 «   ة    گزين - 13
  /               صـفت مفعـولي    »        نوشـته  «  /              صـفت لياقـت    »       نوشتني «  /          صفت فاعلي  »        نويسنده «
          بن مضارع  »     نويس «

  )95صفحة  - زبان فارسيدستور  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مقدم ابراهيم رضايي(   » 2 «   ة    گزين - 14
،   ، ادراك، خـود، سـعدي   ]شـعرهايش [ش َ   -             تاريك، سعدي،  :         هاي پسين        وابسته

 ، همه  ]سخنش[ش َ   -

  )132صفحة  - دستور زبان فارسي - )2(فارسي (
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   4:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )مريم شميراني(   » 2 «   ة    گزين -15
          صفت نسبي   4  :                          ظلماني، مردانه، نوين، آبي

       صـفات    :                           گريان، رونده، دانا، كردگار  /           صفت مفعولي  :     بسته  /    اقت      صفت لي  :       خوردني
       فاعلي

  )95و  94هاي  صفحه - زبان فارسيدستور  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين - 16
                                                      هاي ديگر توصيه به قناعت ورزيـدن و توصـيف فوايـد آن                       مفهوم مشترك گزينه

                                              شاعر معتقد است هر كـس بـه خـواري افتـاده،       »  3 «            كه در گزينة         ر حالي     است د
    .                                ناتواني را قناعت، نام نهاده است

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
    .                طمع را نابود كن   ،        با قناعت  :  » 1 «      گزينة 
    .     آورد                                  عزت از قناعت است و طمع، خواري مي  :  » 2 «      گزينة 
    .             اي جوشان است                قناعت چون چشمه  :  » 4 «      گزينة 

  )125صفحة مشابه مفهوم  - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )مريم شميراني(   » 3 «   ة    گزين -17
    .                  اتحاد و همدلي است  »  3 «                                   پيام مشترك عبارت صورت سؤال و گزينة 

  )120صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )شميرانيمريم (   » 2 «   ة    گزين - 18
                          آن است كه عاشق چنان مات و   »  2 «                                  مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة 

    .                                              مبهوت وجود يار است كه به چيز ديگري توجه ندارد
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

    .     كوشم                                                  جايگاه من نزد محبوب است به اين دليل در حفظ آن مي  :  » 1 «      گزينة 
    .             مرا هدايت كن  :  » 3 «      گزينة 
    .    آيم                                          حوال دروني مشغولم از خلوت خويش بيرون نمي        چون به ا  :  » 4 «      گزينة 

  )132صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )محمدجواد محسني(   » 1 «   ة    گزين -19
   .    داند                               ، سكوت را صفت عاشقان حقيقي مي » 1 «                        ابيات صورت سؤال و گزينة 

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
       بايـد    :  » 3 «      گزينة    ./      باشند                       هنگام بهار، خاموش نمي  »      مشتاق  ن     بلبلا «  :  » 2 «      گزينة 

     .   شود                          سكوت مانع آشكاري عشق نمي  :  » 4 «      گزينة    ./             تأمل سخن گفت    با
  )93صفحة  - مفهوم - )2(فارسي (

----------------------------------------------     

  )محمدجواد محسني(   » 1 «   ة    گزين - 20
   .             ها اشاره دارد             ا وجود سختي                                   اين گزينه به ارزشمندي رشد و تعالي ب

  )تركيبي - مفهوم - )2(فارسي (

  )2(عربي زبان قرآن 
 

  )خالد مشيرپناهي(   » 3 «   ة    گزين   - 21
شـما  : » ُ       تؤُمنـوا   َ   لَـم «/ بگو : »)فعل امر(  ُ ْ قُلْ«/ ايمان آورديم : »)فعل ماضي(    ّ آمناّ«
   َ     سـلَمنا  َ أَ«/ يـد  بگوي: »)فعـل امـر  ( ُ  ـُ    ق ول وا   «/ ايد  مان نياورديد، شما ايمان نياوردهاي
  يم، مسلمان شديم ا هاسلام آورد: »)فعل ماضي(

   )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 2 «   ة    گزين - 22
» ومي    « :  روزي كه  /» رءنظُرُ المي       ُ ُ   « :   كند  نگاه مي )آدمي(آدم/  »    ـداهت يممـا قَـد               َ    « :   

و كـافر     : »       ُ      ُ     و يقـولُ الكـافرُ   « / تاده، پـيش فرس ـ آنچه را دسـتانش پـيش فرسـتاد   
  !كاش من خاك بودم   : »    َ  َ    ُ    ُ    ً يا ليَتنَي كنُت تُراباً «/ گويد  مي

   )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )محدثه افروزه(   » 2 «   ة    گزين - 23
   : »  َ  ِ      لفَهمِ الإسلام «  /                جهان غربي مسيحي   : »                      العالم الغربي المسيحي «  /     دعوت   : »    دعوة «
   : »        جامعــات «  /                  جايگــاه، منزلــت  :  »     شــأن «  /            بــالا بــرد   : »   َ    رفَعــت «  /             ه درك اســلام   بــ

           هاي اسلامي      دولت   : »          ِ   الدولِ الإسلامية «  /   ها         دانشگاه
   )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )بهزاد جهانبخش(   » 1 «   ة    گزين - 24

  : هاي ديگر تشريح گزينه
    .نادرست است» د من بودنز«و » كرده بودم» «2«در گزينة 

   .صحيح است» ام سينه«است و  كه نادرستمعرفه آمده » رد شديدد«» 3«گزينة در 
ترجمه اضافي » در سرم«غلط است و » احساس شديدي از درد«» 4«در گزينة 

   .ال نيامده استاست كه در سؤ
  )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )عرب ابراهيم رحماني(   » 1 «   ة    گزين -25
    .    شود          ترجمه مي   »              شد، است، گرديد «                 هاي ناقص به صورت         از فعل   »   صبح أ «

      :         هاي ديگر       گزينه               خطاهاي مهم در
    .              ترجمه شده است                         مفرد است اما به صورت جمع    »      العامل «  :  » 3 «        و گزينة    » 2 «      گزينة 

    .                            نيز به صورت مفرد نادرست است  »     كشور «  :  » 3 «         در گزينة 
                          صـورت ماضـي اسـتمراري                 است كـه بـه        ساده          فعل ماضي    » ح  صب أ «  :  » 4 «      گزينة 

    .              ترجمه شده است  »      گرديد    مي «
  )ترجمه(

----------------------------------------------     
  )عرب ابراهيم رحماني(   » 3 «   ة    گزين - 26

     ساده           ماضي منفي      صورت         بايد به      آمده    » م َ لَ «      همراه           فعل مضارع    كه      اين           با توجه به 
      .          ترجمه شود        يا نقلي 

   هر      براي    : »        لمن يشاء «  /         گستراند     مي   : »    يبسط «  /           ندانستند     اند،          ندانسته   » َ        لمَ يعلموا «
         بخواهد    كه    كس 

 َ     لَـم،   «                            هاي مضارع بـا آوردن حـروف        فعل   كه        ت كنيم        ّ بايد دقّ   :             نكتة مهم درسي
   .    يابد          تغيير مي    شان           ها ترجمه          بر سر آن  »  َ          لَما، لا و لـ
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   5:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

      :         هاي ديگر             تشريح گزينه
    .         صحيح است   »            مراجعه نكردم «      صورت    به   »  ع   راج    ُ لم اُ «       ترجمة   : » 1 «      گزينة 
      .         صحيح است  »      مغازه «     يعني    ،             به صورت معرفه   »      المتجر «       معناي   : » 2 «      گزينة 
  »        كردنـد              بـازي مـي   «            بـه معنـي     و               ماضي استمراري   »       يلعبان     ...     كان «  :  » 4 «      گزينة 

    .         صحيح است
  )ترجمه(

----------------------------------------------      
  )محدثه افروزه(   » 3 «   ة    گزين -27

هركس قبل از سخن گفـتن بينديشـد از لغـزش سـالم     «: ترجمة صحيح عبارت
  »!ماند مي

  )ترجمه(
----------------------------------------------     

  )عرب ابراهيم رحماني(   » 3 «   ة    گزين - 28
     كـه     »                  و روزي عليـه تـو            به نفع تو      روزي    ؛                    روزگار بر دو روز است «   :           ترجمة عبارت

      .                        بيت فارسي ذكر شده ندارد          تباطي با      هيچ ار
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

                                داشـتن دشـمن دانـا بهتـر از      «  :                         بيت و عبارت اين است كـه       مفهوم   :  » 1 «      گزينة 
      »  .                              دوستي يك انسان نادان براي توست

      .                         روي در كارها اشاره دارند                هر دو به ميانه  :  » 2 «      گزينة 
      .            اشاره دارند     مردم    با                              هر دو به مفهوم مدارا و سازش  :  » 4 «      گزينة 

  )مفهوم(
----------------------------------------------      

                    ترجمة متن درك مطلب   ■

گـردد و وجـود    ترين دوران ها بـاز مـي   ها به قديمي ها و عرب بين ايراني ارتباط«
كلمات فارسي در اشعار شاعران عرب قبل از اسلام بهترين دليل براي اثبات اين 

يكي از دلايل استحكام اين رابطه، موضوع ترجمه شدن اثرهـا بـه   . موضوع است
اي بودنـد   ها از پيشگامان آن نهضت علمي علاوه بر آن، ايراني. و زبان استاين د

آنهـا نيـز سـعي كردنـد آن را گسـترش      . در اركان جامعة اسلامي دميده شد كه
) هـا  عـرب (صـاحبانش  بيش از ) عربي(دهند و در اين زمينه به زبان اين نهضت 

 هـا  به زبان عربي است، با آن) ثاراين آ(ها هنگامي كه ديدند  ايراني. توجه نمودند
را  هـا  كـه آن مأنوس شدند و تـلاش كردنـد    ها احساس غربت نكردند، بلكه با آن

بنابراين براي فهميدن، توضـيح و اسـتخراج ظرايـف     تدوين و سازماندهي كنند،
  ».اري زدند                          دست به تأليفات متنو ع و بسي ها آن

----------------------------------------------     
  )خالد مشيرپناهي(   » 4 «   ة    گزين -29

هـايي   هـا بـراي تـدوين كتـاب     هاي ايرانـي  تلاش«آمده است كه » 4«گزينة در 
         ْ       في هذا الْمجـال   «عبارت (» .ها بيشتر بوده است پيرامون زبان عربي، از خود عرب

  .)اره داردبه اين موضوع اش  »   ...      اهتموا
  :  هاي ديگر تشريح گزينه

ها هنگامي كه زبان آن نهضت علمي را ديدند، نسبت به آن احسـاس   عرب«: »1«گزينة 
  !)ها ها آمده است نه عرب جمله در متن در خصوص ايراني اين(» .بيگانگي نداشتند

در (» .ها فقط بعد از اسلام شكل گرفـت  ها و عرب رابطة بين ايراني«: »2«گزينة 
  .)گردد بطه به دوران قبل از اسلام برميابتداي متن آمده است كه اين را

» .شـود  يترجمه سبب استحكام استفاده از واژگان عربي در فارسي م ـ«: »3« گزينة
  .)ها شده است ها و عرب بين ايراني در متن آمده كه ترجمه باعث استحكام رابطه(

  )درك مطلب(

  )خالد مشيرپناهي(   » 3 «   ة    گزين -30
قبل از اسـلام در  «آمده است كه  »3«گزينة ها چه كاري انجام دادند؟ در  ايراني

در متن اشاره شده كه نهضت علمي در دوران اسـلامي  (» .نهضت علمي دميدند
  .)رخ داده است، نه قبل از اسلام

  : هاي ديگر گزينه ترجمة
  ».هايي را دربارة زبان عربي نوشتند كتاب«: »1«گزينة 
  ».ظرايف اين زبان را استخراج كردندو دقايق «: »2« گزينة
نسـبت بـه آن   و آن را دوست داشتند با زبان عربي انس گرفتند و «: »4« گزينة

  ».احساس غربت نكردند
  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 1 «   ة    گزين - 31
سؤال رابطة دو طرفه بـين  » ....ها بها و عر هاي وجود رابطه بين ايراني از نشانه«

ها و آثار ترجمه شده به ايـن   وجود كتاب» «1«گزينة دو زبان را خواسته كه در 
  .بيان شده است» دو زبان
  : هاي ديگر گزينه ترجمة
  »ها قبل از اسلام هايي به عربي نزد ايراني وجود كتاب«: »2«گزينة 
  »راي فهم و استخراج ظرايف آنبه عربي ب هاي بسيار تأليف كتاب«: »3«گزينة 
  » ها با زبان عرب و عدم احساس بيگانگي نسبت به آن انس ايراني«: »4«گزينة 

  )درك مطلب(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 1 «   ة    گزين - 32
  :ها موارد نادرست ساير گزينه

: »4« ةگزين ـ/   »               فاعلـه محـذوف   « :»3« گزينـة /   » َ               لهَ حـرف زائـد  «: »2« گزينة
   »     و ع د  :      مادته «و   »       للمخاطب «

  )                ّ          نوعية كلمه و محل  اعرابي آن(

----------------------------------------------     

  )خالد مشيرپناهي(   » 4 «   ة    گزين -33
  : ها موارد نادرست ساير گزينه

و   »     فـات                      إليـه و مضـافه تألي          مضـاف  «: »2« گزينـة /   »      ْ       اسم الْمفعـول  «: »1« گزينة
    »             من مصدر تنويع «: »3« گزينة/   »     معرفة «

  )                ّ          نوعية كلمه و محل  اعرابي آن(

----------------------------------------------     

  )سعيد جعفري(   » 3 «   ة    گزين - 34
ِبحتُص  ِ  ُ  )افتد به راه مي(   ير س ت=  )مي شود(  

  : هاي ديگر گزينهتشريح 
         الإجتهاد = )كوشش(         المحاولة: »1«گزينة 
  )شود مي بد(     تسوء ≠ )شود خوب مي(      تتحسن: »2«ة گزين

  )اميد نداشته باشيد(       لاترجوا ≠) نااميد نشويد(        لاتيأسوا :»4«گزينة 
  )مترادف و متضاد(
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   6:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )هماييمجيد (   » 4 «   ة    گزين - 35
      .               مسلمانان دارند   : »        َ للمسلمينَ «  :  » 4 «         در گزينة 

    :         هاي ديگر             تشريح گزينه
   در   /        اسـت    »      بـراي  «        به معني     دوم    »  لـ «  و    »  به «            اول به معني    »  لـ «  »  1 «         در گزينة 

           به معنـي   »   لـ   » « 3 «         در گزينة   /      است   »  كه              تا يا تا اين «        به معني   »   لـ «  »  2 «      گزينة 
       .     است   »    براي «

  )    ّ      و فن  ترجمه قواعد(

----------------------------------------------     

  )همايي مجيد(   » 2 «   ة    گزين - 36
      .             نهي آمده است   » ي لا «   ها                در ديگر گزينه    ولي    ،       نفي است     حرف   » لا «   ، » 2 «         در گزينة 

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 2 «   ة    گزين -37
     جواب    )   ْ يصلْ (                               به كار رفته است، اما كلمة بعدش   »      ً كثيراً «                       در اين گزينه، اسم نكرة 

   .      نيامده                           شرط است و براي توصيف آن
    :         هاي ديگر             تشريح گزينه

   .            كار رفته است    به   »      ً سنجاباً «                    براي توصيف اسم نكرة    »    ُ يقفزُ «  :  » 1 «      گزينة 
   .            كار رفته است    به   »       ً برنامجاً «                    براي توصيف اسم نكرة    »       يساعدني «  :  » 3 «      گزينة 
   .            كار رفته است    به   »   ٌ رجلٌ «                    براي توصيف اسم نكرة    »     ُ يفتخرُ «  :  » 4 «      گزينة 

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )بهزاد جهانبخش(   » 3 «   ة    گزين -38
   .                        معناي مضارع التزامي دارد  »                 به تأخير بيندازد   :       َ أن يؤجلَ «

  )قواعد و ترجمه(

----------------------------------------------     

  )عرب ابراهيم رحماني(   » 3 «   ة    گزين - 39
                              عبادت را خواسته كـه منظـور          كار يا               قيام و حركت به     عدم                     صورت سؤال از داوطلب 

  »     كـه                 تا، تـا ايـن   «     معني    »  لـ «   » 3 «         در گزينة    .                            اي است كه فعل امر غايب ندارد     ينه  گز
     .     دهد    مي  »     بايد «      معناي    »  لـ «   ها                  ، در ساير گزينه         امري نيست   و    دهد     مي

    :         هاي ديگر       گزينه       ترجمة
    .                                پروردگار اين خانه را عبادت كنند      بايد    پس   : » 1 «      گزينة 
    .   ند            به مدرسه برو      بايد       آموزان       دانش  :  » 2 «      گزينة 
      .                               عبادت كنند تا به خوشبختي برسند      بايد  :  » 4 «      گزينة 

  )قواعد(

----------------------------------------------     

  )همايي مجيد(   » 2 «   ة    گزين - 40
      .     باشد         اليه مي           زيرا مضاف  .         صحيح است   »   َ َ  ِ التقَدَمِ «   ، » 2 «         در گزينة 

  )قرائت كلمات(

  )2(دين و زندگي      
  

  )بتساممحبوبه ا(   » 1 «   ة    گزين - 41
                            و امامـان معصـوم از نسـل      )  ع (                                              براساس تدبير حكيمانة خداونـد، اميرالمـؤمنين   

                           هشدار خداونـد بـر مـردم      .                  را بر عهده داشتند  )  ص (                       ايشان جانشيني رسول خدا 
   .        آمده است   »…             ُ  َ أفان مات أو قتُلَ  «         در عبارت   )  ص (            زمان پيامبر 

پس از  وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان - )2(دين و زندگي (
  )89و  88هاي  صفحه - )ص(رحلت رسول خدا 

----------------------------------------------     
  )كبير مرتضي محسني(   » 1 «   ة    گزين - 42

            تبديل حكومت    ←                                   شكل جديد در زندگي اجتماعي مسلمانان     به            ورود جاهليت 
                   عدل نبوي به سلطنت

   ) ص (              احاديث پيامبر                  ممنوعيت از نوشتن    ←                                افزايش احتمال خطا در نقل احاديث 
                                                                     تفسير و تبيين آيات قرآن و معارف اسلامي توسط گروهي از علماي اهل كتـاب  

                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   ←
وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از  - )2(دين و زندگي (

  )93تا  91هاي  صفحه - )ص(رحلت رسول خدا 
----------------------------------------------     

  )فيروز نژادنجف(   » 2 «   ة    گزين - 43
                همة اينها را از  «  :       فرمايد          كند و مي                     حل نهايي را بيان مي     راه  )  ع (    علي              امير مؤمنان

               دهنـدة دانـش                                            اند كه نظر دادن و حكم كردنشـان، نشـان        آنان  .              اهلش طلب كنيد
   » .                          كنند و در دين اختلاف ندارند                             آنان هرگز با دين مخالفت نمي  .     هاست    آن

  )99صفحة  - هاي راستين احياي ارزش - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )محمدابراهيم مازني(   » 1 «   ة    گزين - 44
                     هر كس بميرد و امـام     :       ً                     ِ     َ          ً من مات و لمَ يعرِف امام زمانه مات ميتةً جاهليةً «   :    حديث

                          ، بيانگر ضرورت شناخت امام  » .                                         زمان خود را نشناسد، به مرگ جاهلي مرده است
    .                                ت به امام، از وظايف منتظران است                         و مؤيد تقويت معرفت و محب  )   عج (     زمان 

  )117و  116هاي  صفحه - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )مجيد فرهنگيان(   » 1 «   ة   زين گ -45
                   معتقدند كه موعود و   )  ع (             و ائمة اطهار   )  ص (                                شيعيان بنا بر سخنان صريح پيامبر 

              است و با توجه   )  ع (                                          ها، دوازدهمين امام و فرزند امام حسن عسكري             منجي انسان
                              كـه بـه اذن خداونـد ظهـور                     دهد تـا ايـن                                    خاص خداوند، به حيات خود ادامه مي

    .    دهد                 سلام را تشكيل مي                   كند و حكومت جهاني ا    مي
  )116صفحة  - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )بقا محمد رضايي(   » 3 «   ة    گزين - 46

                                  هاي لازم جهت آماده شدن براي ظهـور                              توانند در هنگام ظهور ويژگي          كساني مي
                         هـاي اجتمـاعي و نبـرد       ت                                                   را داشته باشند كه قبل از ظهور امام، در صحنة فعالي ـ

        كـه در           كسـاني   .  د ن                                                    دائمي حق و باطل، در جبهة حق حضوري فعال داشـته باش ـ 
                                          د، در روز ظهور، بـه علـت عـدم آمـادگي      ن                        تنها با گريه و دعا سر كن   ،        عصر غيبت

                     تو و پروردگارت برويد  «  :           خواهند گفت  )  ج ع (             به امام مهدي   )  ع (               مانند قوم موسي 
    »  .      نشينيم                       و بجنگيد، ما اينجا مي

  )118و  117هاي  صفحه - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (
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   7:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )بقا محمد رضايي(   » 2 «   ة    گزين -47
                     كوچ كننـد و اعـزام           مؤمنان                 لازم است گروهي از    ، )                تفكر عميق در دين (  ه        جهت تفق

  .                                          تفقه مربوط به تداوم مرجعيـت دينـي اسـت     .  » َ َ َ           ٍ     ِّ ُ     ٌ نفَرََ من كلُِّ فرقةٍ منهم طائفةٌ «  :     شوند
                                                      بد، يعني متخصصي نباشد كـه احكـام ديـن را بدانـد و                              اگر مرجعيت ديني ادامه نيا

                                   مطابق با احكام دين نباشـد، مـردم      د                                      براي مردم بيان كند و پاسخگوي مسائل جدي
    .                            توانند به آن وظايف عمل كنند            شوند و نمي                       با وظايف خود آشنا نمي
  )125صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )مجيد فرهنگيان(   » 3 «   ة    گزين - 48

          و بـه او     ،                                         حال كسي كـه از امـام خـود دور افتـاده     «  :       فرمايد    مي  )  ص (            پيامبر اكرم 
                                                    تر از حال يتيمي است كه پدر را از دست داده است، زيرا      سخت              دسترسي ندارد، 

  ر             مسـلمانان د   »  .     انـد  د                                                    چنين شخصي، در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمـي 
                                                              تنها در احكام و مسائل فردي، بلكه در مسائل اجتماعي هـم بايـد                  غيبت امام، نه

    .                    به فقيه مراجعه كنند
  )127و 126هاي  صفحه  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )كبير مرتضي محسني(   » 4 «   ة    گزين -49

                      تقيم و بـا حضـور در       مس ـ        صـورت       بـه                 نقـلاب اسـلامي،                           مردم كشور ما در زمـان ا 
        امـا     ؛             را پذيرفتنـد   )   ره (                            هاي سراسري، ولايت امام خميني         پيمايي ه               اجتماعات و را

              يعنـي مـردم      ؛                           صورت غيرمستقيم آمـده اسـت                                  انتخاب رهبر، در قانون اساسي به
                                      كنند و آن خبرگان نيز از ميان فقها آن                  خود را انتخاب مي                      ابتدا نمايندگان خبرة

         كننـد و                                     تر تشخيص دهند، به جامعه اعلام مـي                              كسي را كه براي رهبري شايسته
         بتوانـد              تـا رهبـر          اسـت   »          مدبر بودن       مدير و  «                 هاي خاص ولي فقيه               يكي از ويژگي

    .                                         جامعه را در شرايط پيچيدة جهاني رهبري كند
  )129و  128هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )بقا محمد رضايي(   » 1 «   ة    گزين - 50

           دهـد كـه                                    كند و بـه رهبـري امكـان مـي                                     همبستگي اجتماعي، كشور را قوي مي
                                        مردم بايد با استقامت خود، فرصت و تـوان    .           جرا درآورد ا                هاي اسلامي را به         برنامه

    .                                                      مقابله با مشكلات داخلي و خارجي را براي رهبر فراهم كنند
  )131و  130هاي  صفحه - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     
  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -51

   ة      جامع ـ   ة             هـاي برجسـت              رو شخصـيت                                          عموم مردم در اعتقادات و عمل خود، دنباله
   .    دهند                    ها را اسوه قرار مي                خود هستند و آن

ضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از و - )2(دين و زندگي (
  )93صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 

----------------------------------------------     
  )كتاب جامع(   » 4 «   ة    گزين -52

                                                                      پس از خروج جريان رهبري از مسير امامت، پس از مـدت كوتـاهي، جانشـيني    
                        ه با آن حضـرت مبـارزه                                   دست كساني افتاد كه با نفرت و كين    به  )  ص (         رسول خدا 

      شـهر    )  ص (                                                              كرده بودند و فقط هنگامي حاضر به اسلام آوردن شدند كـه پيـامبر   
               اينـان خلافـت     .                                                            آنان، مكه را تصرف كرد و راهي جز تسـليم و اطاعـت نداشـتند   

       .                         را به سلطنت تبديل كردند  )  ص (         رسول خدا 
 وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از - )2(دين و زندگي (

  )89صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 

  )كتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين - 53
                              اميـه چنـان بـه سـتمگري و                        به خدا سوگند، بني «  :        فرمايند    مي  )  ع (         حضرت علي 

        تـا آن    …                                                           حكومت ادامه دهند كه حرامي باقي نماند جز آن كه حلال شـمارند  
                                      اي بر ديـن خـود كـه آن را از دسـت           دسته  :                              كه در حكومتشان دو دسته بگريند

   . »   اند                                 اي بر دنياي خود كه به آن نرسيده          د و دسته  ان      داده
وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از  - )2(دين و زندگي (

  )90صفحة  - )ص(رحلت رسول خدا 

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين -54
خـود را كـه دشـمن بـه آن     كوشيدند آن بخش از اقدامات و مبارزات  امامان مي

حساسيت دارد در قالب تقيه به پيش ببرند يعني اقدامات خـود را مخفـي نگـه    
   .تر ضربه بخورند اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كم دارند به گونه

  )104ة صفح - هاي راستين احياي ارزش - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة ن   گزي -55
              امـام عصـر     ة       دربـار    ،      امامان   ة   ّ     معرفّي هم                  ضمن سخناني، پس از   )  ص (     اكرم         پيامبر

                                                      هر كس كه دوست دارد خدا را در حال ايمان كامل و مسلماني  «  :       فرمايد    مي  )  ع (
   » .         را بپذيرد  )  ع (                                             مورد رضايت او ملاقات كند، ولايت و محبت امام عصر

  )116صفحة  - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -56
             كـه شـرايط              در حـالي    ،                                               اصلي پيامبران الهي آن است كه در پايـان تـاريخ     ة    عقيد

                          كنـد و حكومـت جهـاني و                                   يـك ولـي الهـي ظهـور مـي        ،    ً                كاملاً آماده شده اسـت 
   .   شود       ره مي                             دهد كه فقط براساس دين خدا ادا             اي تشكيل مي        عادلانه

  )115صفحة  - صر غيبتع - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 4 «   ة    گزين -57
         مهـدوي،              در جامعـة                           هاي حكومت مهـدوي اسـت؛                      گستري يكي از ويژگي       عدالت

   .                 مستضعف وجود ندارد   ة            مستكبر و طبق   ة                  فه و قطب فقير، طبق      ّ قطب مرّ
  )119صفحة  - عصر غيبت - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 3 «   ة    گزين - 58
                 طبقـات محـروم،    «  :          فرماينـد                     اي به مالك اشتر مي         در نامه   ، ) ع (         منين علي         اميرالمؤ

                                                                    بيشتر از ديگران به عدالت نيازمند هستند و رضايت عمومي مردم، خشم خواص 
      »  .   كند        اثر مي       را بي

  )132صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (

----------------------------------------------     

  )كتاب جامع(   » 2 «   ة    گزين -59
       شناسي،                    تقوا، عدالت، زمان (                                 اسلامي بايد هم مشروعيت داشته باشد             رهبر جامعة

             مـردم بـا          پـذيرش   (               و هم مقبوليـت    )                                  مديريت و درايت، شجاعت و قدرت روحي
     .)                براي ادارة كشور                 آگاهي و شناخت او 

  )128صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (
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   8:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )كتاب جامع(   » 1 «   ة    گزين - 60
       جمعـي     ،                                 فرمايد كه از هر گروهي از مؤمنـان            خداوند مي   ،    توبه   ة   سور     122   ة     در آي

   در            يـد كـه      فرما               و در ادامه مي   »           َّ َ َ    ِ ليتفَقََّهوا في الدينِ «   :    شوند          ّ               براي تفقهّ در دين اعزام 
 َ   َّ    لَعلَّهـم   «           پس عبـارت                     ها را هشدار دهند؛    آن         گردند تا                 سوي مردم خود باز          نهايت به
   .                           هجرت مؤمنان با هدف تفقه است   ة   ثمر   ، »   َ   َ يحذرَونَ

  )125صفحة  - مرجعيت و ولايت فقيه - )2(دين و زندگي (
----------------------------------------------     

  )2(زبان انگليسي 
 

  )ميرحسين زاهدي(   » 4 «   ة ن   گزي     - 61
  .                                                  آورم كي سيمون و من دوستي نزديكمان را آغاز كـرديم          ياد نمي    به «  :           ترجمة جمله

   »      شناسي؟                                  چه مدت است كه بهترين دوستت را مي
              نكتة مهم درسي

                      ابتدا بايـد از فعـل     ”how long“                                 هاي پرسشي بعد از كلمات سؤالي مثل          در جمله
                               هـاي پرسشـي فقـط در گزينـة        ه   جمل            الگوي صحيح  .                       كمكي مناسب استفاده كنيم

  .                   درستي رعايت شده است    به  »  4 «

  )گرامر(
----------------------------------------------     

  )علي شكوهي(   » 2 «   ة    گزين - 62
                     ايـن بـه آن خـاطر      .   ام                           تر از يازده سـال نديـده           مدت بيش             من او را به «  :           ترجمة جمله

  » .  ام                 زادگاه او نبوده                                               است كه از وقتي همديگر را ترك كرديم، من در شهر

               نكتة مهم درسي
                                         با يك عبارت زمـاني، بايـد حـال كامـل       ”for“          دليل وجود                      در بخش اول جمله، به

                   هاي درست نخواهنـد                    جايي در بين پاسخ  »  4 «  و    » 3 «    هاي                        داشته باشيم، پس گزينه
                بايـد در بخـش     »         حال كامل  +   ”since“  +            گذشتة ساده  «                 با توجه به الگوي   .     داشت

  .”for“   نه   ،           داشته باشيم  ”since“   ال       دوم سؤ

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )علي شكوهي(   » 3 «   ة    گزين - 63
   » .   شوم           بيدار نمي    10                        من هرگز صبح بعد از ساعت  «  :           ترجمة جمله

         برداشتن  )  2          رشد كردن  )  1
          ترك كردن  )  4                     بلند شدن، بيدار شدن  )  3

               ة مهم درسي    نكت
“get up”  است  »          بيدار شدن «     معني        اي به     لمه        فعل دو ك   .   

  )گرامر(
----------------------------------------------      

  )علي شكوهي(   » 3 «   ة    گزين - 64
          روي تنـد                          سـاده ماننـد پيـاده          هـاي                  هـا و فعاليـت        ورزش          مـن بـه    «  :           ترجمة جمله

   »  .                 ورزش محبوب من است  ]       روي تند       پياده[          راستش، آن   .         مند هستم      علاقه

               نكتة مهم درسي
“in”   حرف اضافة صفت              “interested”     4 «  و    » 1 «      هـاي                       اسـت، پـس گزينـه  «  
                              در ايـن جملـه حـرف اضـافه       ”like“               از طرف ديگـر،    .                  توانند درست باشند     نمي

  ”gerund“                                             دانيم كه بعد از حروف اضـافه بايـد از فعـل              شود و مي          محسوب مي
   .   شود          هم رد مي  »  2 «                            استفاده كرد، بنابراين گزينة   )    دار -”ing“    فعل  (

  )امرگر(

  )فريبا توكلي(   » 4 «   ة    گزين -65
                                             توانست باور كند كه اميلي مرده است و اندوه پس         كس نمي     هيچ «  :           ترجمة جمله

      »  .     كردند                                                                از مرگ او بازتابي از عشق بزرگي بود كه مردم نسبت به او احساس مي
       مقصد   )  2          بيماري  )  1
              غم، اندوه   )  4             جاذبه، كشش   )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )فريبا توكلي(   » 3 «   ة    گزين - 66
                                                        ها بسيار معمولي و ساده اسـت، بنـابراين مـن برايشـان              خانة آن «  :           ترجمة جمله
     » .               ها خوششان بيايد           كنم از آن        فكر مي  -            تزئيني خريدم          چند نقاشي 

                پيوسته، مداوم   )  2        اخلاقي   )  1
              اهلي، خانگي   )  4                تزئيني، زينتي   )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )ميرحسين زاهدي(   » 4 «   ة    گزين -67
   ده                           مشـكل اخيـر برگـزار ش ـ           دربارة      گيري     ميم                اين جلسه براي تص «  :           ترجمة جمله

               نتيجة مناسب را    يك           رسيدن به   ،   اند           مطرح كرده                              است، اما تنوع عقايدي كه اعضا
    »  .        كرده است         غيرممكن

        توسعه   )  2              اشاره، مرجع   )  1
         تنوع   )  4         ارزش    ) 3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )ميرحسين زاهدي(   » 2 «   ة    گزين - 68
                                           چـرا هميشـه در پيشـرفت در كسـب و كـار           مـن               در حيرتم كه «  :           ترجمة جمله

            هـايي كـه                  ها و ناكـامي                                           پدرم معتقد است كه من هرگز در مورد موفقيت  .        ناموفقم
   » .   كنم               ا دقت فكر نمي    ام ب     ً           قبلاً تجربه كرده

  ) ”on“         همراه با  (         فكر كردن   )  2             ثير گذاشتن   تأ  )  1
                بستگي داشتن   )  4            لذت بردن  )  3

                نكتة مهم درسي 
بـا  «معنـي   بـه  ”on“ با حرف اضافة» منعكس كردن«معني  به ”reflect“     واژة 

  . رود كار مي به» دقت فكر كردن
  )واژگان(

----------------------------------------------      
  )رضا كياسالار(   » 3 «   ة    گزين -69

           چيزهـا را    ]     ايـن [    ً        حتمـاً داري    .                        كس ديگري در خانه نيسـت    چ  هي «  :           ترجمة جمله
   » .   كني         تصور مي

                     نگاه اجمالي انداختن             بررسي كردن،  )  2      كردن      باور  )  1
     كردن       پخش  )  4      كردن              كردن، خيال      تصور  )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 4 «   ة    گزين -70
              رود نيازهـاي                                         ترين جوامع، از مادرهـا انتظـار مـي                حتي در مدرن «  :           ترجمة جمله

   » .                               عاطفي كودكانشان را برآورده كنند
       اضافي  )  2       پزشكي  )  1
      عاطفي  )  4      علمي  )  3

  )واژگان(
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   9:  صفحه  رياضي يازدهم عمومي      »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )علي شكوهي(   » 2 «   ة    گزين -71
                   يـك مـوزه آغـاز              اش را در                      تازگي شـغل رويـايي                  زن جواني كه به «  :           ترجمة جمله

                     دليـل يـك ا خـتلال                          كه حالش بد است، بـه                                    كرده بود، بعد از چند روز گفتن اين
    »  .                خوني نادر درگذشت

          ، اختلال         بيماري  )  2               حيطه، محدوده   )  1
              طبيعت، ماهيت   )  4       دوره   )  3

  )واژگان(
----------------------------------------------      

   كلوز تستترجمة متن 
داشته باشيد، بهتر است عادات بدتان را ترك  يتر هيد زندگي طولانيخوا اگر مي
تواند بـراي سـلامتي    يكي از عادات خيلي بد، سيگار كشيدن است كه مي. كنيد

يك عـادت بـد ديگـر خـوردن غـذاي آمـاده اسـت و        .          ً            شما واقعا  خطرناك باشد
. ايش دهـد هاي قلبي مانند حملات قلبـي را افـز   بيماري ]ابتلا به[ رتواند خط مي

ديگر عادت بد غذايي، خوردن غذاي زياد بدون انجام هـيچ فعاليـت جسـمي در    
توانـد بـه    سلامتي رواني، بخش ديگري از سلامتي ماست كه مي. تمام روز است

اي با دوستان و اقواممـان داشـته    ما بايد رابطة دوستانه. طول عمر ما كمك كند
تحقيقات اخير نشـان داده  . وري كنيمباشيم تا بتوانيم شاد باشيم و از ناراحتي د

هـر   مراقـب است كه سلامت جسمي و روحي با هم تعامل دارند و لازم اسـت از  
  . ها باشيم دوي آن

----------------------------------------------     
  )عبدالرشيد شفيعي(   » 3 «   ة    گزين -72

               نكتة مهم درسي
       صـورت                     بايـد آن را بـه                          ملـه اسـتفاده كنـيم،                    عنـوان فاعـل ج                      اگر از يك فعل بـه 

“verb+ ing”      يا    “to+ verb”بنويسيم       .   
  )كلوز تست(

----------------------------------------------      
  )عبدالرشيد شفيعي(   » 1 «   ة    گزين -73
         تعادل    )  2      خطر   )  1
           ، اضطراب      استرس  )  4          اعتياد    )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 3 «   ة    گزين -74
            ، كلي      عمومي  )  2              كليدي، اصلي   )  1
        نادرست  )  4        جسمي    )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 3 «   ة    گزين -75
       خلقت   )  2               وسط روز، ظهر   )  1
       مترجم  )  4         رابطه    )  3

  )كلوز تست(
----------------------------------------------      

  )عبدالرشيد شفيعي(   » 1 «   ة    گزين -76
        كند     )  2         اخير     )  1
        مشهور  )  4         بدشانس   )  3

  )كلوز تست(

  ترجمة متن درك مطلب 
ژاپن و هنگ كنگ مدارس ابتدايي، راهنمايي و دبيرستان خود را تا مـاه آوريـل   

ابـر ويـروس   هـا در بر  خواهنـد از بچـه   گويند كه مي ها مي دولت. اند تعطيل كرده
مدارس در ژاپن تا هشتم آوريل كه آغاز سـال  . حفاظت كنند) 19 -كويد(كرونا 

هـا در هنـگ كنـگ در زودتـرين      بچه. تحصيلي جديد است، بسته خواهند ماند
والدين اكنـون در مـورد بسـته    . حالت، بيستم آوريل به مدرسه بازخواهند گشت

ة نحـوة مراقبـت كـردن از    والدين شاغل بايد دربـار . نگران هستند مدرسهشدن 
  . تر فكري كنند كودكان كوچك

رونـد، مراقـب    ها به سر كـار مـي   كه والدين بچه ها زماني ها و مادربزرگ پدربزرگ
با اين حال، كودكان زيادي پدربزرگ و مادربزرگ . ها خواهند بود بسياري از بچه

ن شـايد  والـدي . شـان زنـدگي كننـد    يا خانوادة پرجمعيتي ندارند كه در نزديكـي 
  . مجبور شوند هزينة زيادي را صرف مراقبت از كودكان كنند

پس از جلسة كـارگروه مقابلـه بـا كرونـا در ژاپـن،       ،آبه وزير ژاپن، شينزو نخست
منظـور كنتـرل    او گفت كه دو هفتة آينده بـه . مدارس اين كشور را تعطيل كرد

كان و معلمان خطر ابتلاي كود«او قصد دارد . بسيار مهم است 19 -شيوع كويد
طـولاني را كـاهش   هـاي   سـاعت مـدت   زيادي كه از طريق جمع شدن روزانه بـه 

مرخصـي  هاي خصوصـي   دولت گفت لازم است خدمات عمومي و شركت .»دهد
يـك مـادر   . دن ـكن تـر  منظور مراقبت از كودكانشان راحت بهگرفتن را براي مردم 

ن كودكان تنهـا در  كند رها كرد من در حيرتم كه دولت فكر مي«: عصباني گفت
والـدين   كـه  در صـورتي «: پرسيداو » .خانه در طي ساعات طولاني مطلوب است

هـا   رفت و آمد كردن در قطارهـاي پرجمعيـت هسـتند كـه در آن    حال هنوز در 
داشــته باشــند، هــدف از تعطيلــي مــدارس  19-ممكــن اســت مســافران كويــد

   »  چيست؟
----------------------------------------------      

  )پورسپهر برومند(   » 3 «   ة    گزين - 77
    »      چيست؟                   موضوع پاراگراف سوم  «  :           ترجمة جمله

      »                                  علت بسته شدن مدرسه و واكنش والدين «
  )درك مطلب(

----------------------------------------------      
  )پورسپهر برومند(   » 4 «   ة    گزين -78

    »  ؟   است        نادرست                        يك از موارد زير طبق متن       كدام «  :           ترجمة جمله
     » .            هايشان هستند                                             بيشتر والدين اكنون نگران نمرات امتحانات بچه «

  )درك مطلب(
----------------------------------------------      

  )برومندپورسپهر (   » 4 «   ة    گزين -79
   » ؟   شود     نمي                             يك از جملات زير از متن برداشت       كدام «  :           ترجمة جمله

      »  .   كند          گشايي مي              ً                           هنگ كنگ احتمالاً مدارس را زودتر از ژاپن باز «
  )درك مطلب(

----------------------------------------------      
  )پورسپهر برومند(   » 4 «   ة    گزين -80

        ي نقـل    ان                  از يك والـد عصـب       سوم                               چرا نويسنده دو بار در پاراگراف  «  :           ترجمة جمله
     »    كند؟        قول مي

                                         تنهـايي بـراي جلـوگيري از پخـش شـدن                                    كيد كند كه بستن مـدارس بـه       تا تأ «
    »  .           س كافي نيست    ويرو

  )درك مطلب(
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  10:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

 اجباري -)1( حسابان

 

  )علي شهرابي(   »4«گزينة  - 81

2
2

3 10 10 3 1
43 14 14 43 1

f ( ) a log ( b )

f ( ) a log ( b )

     
     

  

2 24 43 1 3 1log ( b ) log ( b )      

2
43 1 43 14 16 33 1 3 1

b b
log b

b b

 
     

 
  

210 9 1 10 3 7a log ( ) a a         
  )90و  87تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------   

  )محمدمصطفي ابراهيمي(   »3«گزينة  - 82

1 11 8 1 5 8: logE / /   8  ريشتر  
2 11 8 1 5 6: logE / /   6 ريشتر  

1   :    كنيم                       مقادير را از هم كم مي 2 1 5 8 1 5 6logE logE / /      

31 1
2 2

2 1 5 3 10 1000E E
log /

E E
        

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )محمدمصطفي ابراهيمي(   »3«گزينة  -83
2 0log x log | x |    

1 0 2 1 2 1log
log(x | x |) log x | x |

       
22 2 1 2 1 0x : x(x ) x x       اگر  

1

2

2 8 1 22
2 8 1 22

x

x

 
   

   

  

22 2 1 2 1 0x : x(x ) x x        اگر  

21قابل قبول  0 1(x ) x      
    .          جواب دارد   2          پس معادله 

2y                               در شكل زيـر، نمـودار توابـع     x | x |    1  وy       رسـم شـده كـه                 
    .     كنند                       نقطه همديگر را قطع مي   2            مشخص است در 

  
  )88تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

  )محمدمصطفي ابراهيمي(   »2«گزينة  - 84
9 19 27 19 19
3 3 3 3 32 3 2log log log log [log ]        

0 0 2 1 0 2 0 22 2 2 1 2 2 2 1/ / /[ ]        
19 0 2
3 2 2 1 3/[log ] [ ]     

  )85تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان ( 
----------------------------------------------   

  )علي شهرابي(   »2«گزينة  - 85

  
    :     كنيم                                 اول زاويه را به راديان تبديل مي

210يان راد 7
6180 180

D  
      
 



   

         :        كنيم                     طول كمان را حساب مي

718متر 216L r        

  )97تا  92هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )محمدطاهر شعاعي(   »1«گزينة  - 86
20 35 3573 6 3 6sin cos( ) sin( ) cos
   
       

3 36 33 6 3 6 2 2sin cos( ) sin cos
   

          

  )104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )داوود بوالحسني(   »4«گزينة  -87
2                در نقطة ماكزيمم، 2cosx   ،2                 و در نقطة مينيمم 2cosx    است   .   

 

 

2

2

22 2 1 2 2 2

2 2 1 2

x ,

x ,

x A ( , )
cosx cosx

x B ( , )

cosx cosx x C ( , )

 

 

  
     

    

          





 

  

  
   :     آوريم        دست مي       را به  BC   يا   AC   خط     ره          حال طول پا

2 2 2

2 2 2
2 2 16

2 2 2 16

AC ( ) ( ( ))

BC ( ) ( ( ))

        

         


  

2                                   پس در هر صورت فاصلة مطلوب برابر با  16   باشد    مي     .    
  )109تا  105هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (

تفاضل

ق ق

غ ق ق
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  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )مجتبي نادري(   »4«گزينة  -88

21     :       دانيم    مي 2 2cos x sin x   
22 2

2 2
2 12 2 2

1 2 2 2
( sin x)sin x cos x | cos x |

| sin x |cos x sin x sin x

 
  

 
  

  

0 0sin x , cos x

cosx
cot x

sin x 
  


  

   )112تا  110هاي  صفحه - مثلثات - 1حسابان (

----------------------------------------------      

  )وحيد راحتي(   »2«گزينة  - 89

ــاتي    ــاي مثلثـ ــتفاده از اتحادهـ ــا اسـ ــدا بـ 2                                                      ابتـ
2

11 tan
cos

  


  

sin و
tan

cos


 


    .      آوريم              را به دست مي  cos و  sin  ير      ، مقاد

0 0

5
5 13

1212
13

cos , sin

sin
tan

cos
 

      
  


  

4 4 4sin( ) sin cos sin cos
  

       

2 2 2
2 2 2sin cos (sin cos )         

2 5 12 17 2
2 13 13 26( )      

   )112تا  110هاي  صفحه - مثلثات - 1حسابان (

----------------------------------------------      

  )مهرداد اسپيدكار(   »4«گزينة  - 90
0 00 0

0
70 1 5070 1 50

70
cos ( sin )

cot ( sin )
sin


   

01     توان                 متمم هستند، مي  050  و   040           چون زواياي  50sin    را به صـورت             
01 40cos    21        اتحـاد                  نوشت و سـپس از 2 2cos x cos x     اسـتفاده          

    :         بنابراين  .    كرد
0 00 2 0
0 0

70 701 40 2 20
70 70

cos cos
( cos ) ( cos )

sin sin
   

  

0 2 0 0 0
00 0

70 2 20 2 20 70
2070 20

cos
( cos ) cos cos

cossin cos


  
  

0 0 0
0 0 2 20 20 40

70 20
cos sin sin

cos sin



  

  )112تا  110هاي  صفحه - مثلثات - 1حسابان (

  )كتاب آبي(   »4«گزينة  -91

                         ر را با توجه به نمـودار                         كنيم و هر كدام از مقادي                          از رسم نمودار استفاده مي
   .    كنيم                       تابع آن تعيين علامت مي

0     براي  7
2

/A log 2          ، در تابع
xy log    0          بـه ازاي 7x /   بينـيم        مـي        

0  كه 7
2 0/log 0    ، پسA .   

y

x
0/7

A
1

  
0     براي  5

0 4
/
/C log   0        در تابع 4

x
/y log   0        به ازاي 5x /   بينـيم        مـي        

0  كه 5
0 4 0/
/log 0    ، پسC   .   

y

x0/5

1

C

  
3       بــراي 

4B log   4          در تــابع
xy log   3          بــه ازايx   بينــيم       مــي        

3  كه
4 0log 0    ، پسB   .   

y

x1

B

3

  
0         در تـابع  2

x
/f (x) log  0        ، چـون 0 2 1/      و تـابع كاهشـي اســت، در                           

3  :      نتيجه 2
0 2 0 2/ /log log.       

  )85تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »2«گزينة  -92

3  و   f ،  g                       با توجه به نمودار توابع
xy logگيريم  كه نمـودار              ، نتيجه مي                   

3           مودار تابع              حاصل انتقال ن   ،f     تابع 
xy log  واحد به سـمت     2   ة     انداز    به              

3       صـورت        بـه   f   ة                بالاست، پس ضـابط  2xf (x) log    همچنـين    .      اسـت         

3                        حاصل انتقال نمودار تابع   g            نمودار تابع 
xy log  واحد بـه     6   ة     انداز    به          

6       صـورت        بـه   g   ة                     سمت راست است، پس ضابط
3
xg(x) log    اسـت      .  

1 2y y  0                             دهيم و مقدار آن را بـه ازاي               را تشكيل مي 9x     را محاسـبه            
   .    كنيم    مي

در ربع چهارم

xدر ناحية چهارم است

اند متمم 070و  020زواياي

اند متمم 070و  020زواياي
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  12:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

6
1 2 3 32x xy y f (x) g(x) log log        

0 9 9 3
3 32 2 2 1 5

x
log log


         

  )85تا  80هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »4«گزينة  - 93

   ة       از رابط
a

a b b
m m mlog log log   داريم     :   

2
2

2 1
2 1 2 23 3 3

x
( )

( x ) (x ) xlog log log


     

   :                    ير قابل بازنويسي است      صورت ز                    مفروض صورت سؤال به   ة              بنابراين معادل

22 1
23 1

x
( )

xlog ( )*


   

u          دانيم اگر             از طرفي مي
vlog   آنگاه ،        u vپس ،    :   

2 1 2

2

2 1 3 2 1 3 62
2 3 5 0

x
( ) x x*

x

x x


     



   

  

5
2 5 1 0 2

1

x
( x )(x )

x

      
  

  

      امـا                                            عنوان جواب معادله قابـل قبـول هسـتند،                دست آمده به                هر دو مقدار به

2                            توجه داريم كه در نهايت بايد  1
8
( x )log      را محاسبه كنيم كـه بـه ازاي                              

1x  5                شود، اما به ازاي                       ، اين عبارت تعريف نمي
2x     :            برابر است با   

2
3

52 1 4 2 22 8 28 2
2 2
3 3

( )
log log log log

 
     

1a دقت كنيد كه(
alog   وm

n
a a

b
b

m
log log

n
(  

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (
----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »2«گزينة  -94

  
10

120
2 1010 10

10
I

D log D log
I






    

210 2 10D log( )    


2 3011

10 2 2 10 10 0 301 2
/

D log log D /
   
       

  
  
   

10    بل     دسي   2 301 23 01 23D / D /       

  )90تا  86هاي  صفحه -توابع نمايي و لگاريتمي -1حسابان (

----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  -95

         اگر براي    .         يكسان است  B  و   A   ة                          طول كمان طي شده در دو قرقر   ة     انداز

       :           باشد، آنگاه  2           ، طول كمان B   ة           و براي قرقر  1           ، طول كمان A   ة    قرقر

1 2 1 1 2 2r r        

1 1

2

10 3 2 26
10 510 63 18 9

r ,

r


  


  

          

  )97تا  92هاي  هصفح - مثلثات -1حسابان (

----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »2«گزينة  -96

                                                                    دانيم اگر دو زاويه متمم هم باشند، آنگاه سـينوس يكـي بـا كسـينوس         مي

   :                                  ديگري برابر است، در اين سؤال داريم

3 3
8 8 2 8 8sin cos
    
      

2   :        بنابراين 2 2 23 18 8 8 8sin sin sin cos
   
     

  )104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1بان حسا(

----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »4«گزينة  -97

      حـذف    360     يـا    2                                      دانيم براي سينوس و كسينوس، مضارب صحيح     مي

      حـذف    180     يـا                                               شوند و براي تانژانت و كتانژانت، مضارب صحيح     مي

   :        شوند، پس    مي

    ): 1 (   ة    گزين

1000 1000 3 360cot( ) cot cot(        80 )    

 80 80cot( ) cot                         
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  13:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

    ): 2 (   ة    گزين

845 2 360cos cos(   125 125) cos     
 90 35 35cos( ) sin                    

    ): 3 (   ة    گزين

678 678 2 360tan( ) tan( ) tan(        42 )    
 42 42tan( ) tan                       

    ): 4 (   ة    گزين

745 2 360 25 25 65sin sin( ) sin cos          
  )104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (

----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »1«گزينة  - 98

                                                          يك به يك باشد، آنگـاه وارون آن، خـود يـك تـابع اسـت،        f          وقتي تابع 
y                           بنابراين با رسم نمودار تابع cos x   شـود كـه بـا توجـه بـه                 ديده مـي                            

]0 ي                     ها تابع فقط در بازه       گزينه , ]  يك است    به    يك      .   
y

x2�

�-�

-2�

  
  )109تا  105هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (

----------------------------------------------   

  )كتاب آبي(   »4«گزينة  -99

1          بــه ازاي  1x     2 و 1x         بايــد مقــدار تــابع صــفر شــود، بــا                                               
    صفر   )  4 (   ة      و گزين  )  1 (   ة                   ها، مقدار تابع گزين            ا در گزينه ه                   قرار دادن اين طول

   :         توجه كنيد     زير   ة                        به عنوان نمونه، به محاسب  .    است

0 1
1 0

x
y sin(x ) sin


       

0 1
1 0 0

x
y sin(x ) sin


       

ــر   ــه ازاي هـ 1                  بـ 1x         ،ــد ــي باشـ ــابع منفـ ــدار تـ ــد مقـ                                                بايـ

0          با انتخاب  12x


    و   )  1 (      هـاي                                        كه در اين فاصله قرار دارد در گزينـه  

   :     داريم  )  4 (

           ): 1 (   ة    گزين
0 12

1 12

x

y sin(x ) sin


 


     

     ): 4 (   ة    گزين
0 12

1 12

x

y sin(x ) sin


 


        

  )109تا  105هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (

  )كتاب آبي(   »3«گزينة  - 100

     :     گيريم               مخرج مشترك مي

1 1 15 15
15 15 15 15

cos sin

sin cos sin cos


 

 

      

2   ة                   در صورت كسر از رابط 4sin x cosx sin(x )


     و در مخرج          

2 ة       از رابط 2sin x sin xcosx  كنيم            استفاده مي    .     

15 15 2 15 45
115 15 2 152

cos sin sin( )

sin cos sin ( )

  
 

   

  
   

2 30 2 30 2 2 21 1 130 302 2 2

sin( ) ( sin )

sin sin

   
   

 

 
  

  )112تا  110و  104تا  98هاي  صفحه - مثلثات -1حسابان (
----------------------------------------------   

 اجباري -)2(هندسه 

  

  )محمد خندان(  »4«گزينة  -101
                   كند، تبديل همـاني                                                    تبديلي كه هر نقطة صفحه را به خود آن نقطه نظير مي

  B وA                                                        تبديل هماني همواره طولپاسـت، زيـرا بـه ازاي دو نقطـة      .         نام دارد
    :      داريم

T(A) A
AB AB

T(B) B


  

  

    .                                                    همة نقاط صفحه در تبديل هماني، نقطة ثابت تبديل هستند
1k                     درجه و تجانس با نسبت      360                                    انتقال با بردار صفر، دوران با زاوية   ،  

                                                  در بازتاب به جز نقاطي كه روي خـط بازتـاب قـرار      .                  تبديل هماني هستند
                     است كه در طرف ديگـر    A      اي مثل        ، نقطهA                        دارند، تصوير هر نقطه مثل

    .                     گاه تبديل هماني نيست                پس بازتاب، هيچ  .                    خط بازتاب قرار دارد
 )50و  49هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------        

  )عليرضا قادري(  »3«گزينة  - 102
   پس   .    كند                                                         دوران يك تبديل طولپا است و اندازة مساحت اشكال را حفظ مي

A          مساحت لوزي B C D       برابر مسـاحت لـوزي                     ABCD   از   .       باشـد       مـي   
                             ضرب طـول دو قطـر آن اسـت،                                       طرفي مساحت هر لوزي برابر نصف حاصل

   :  پس
1 2 42A B C DS A C B D A C B D                  

  )44تا  42هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (
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  14:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )ابدي مرتضي خمامي(  »4«گزينة  - 103
4 1 3A B BC A C         

   :     داريم  ABA        الزاوية               در مثلث قائم
2 2 2AA AB A B      

2 24 3 25 5AA       
    :                           دار انتقال ثابت است، داريم                 از آنجا كه طول بر

5DDDD AA    
    

  )41و  40هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (
----------------------------------------------        

  )محمدطاهر شعاعي(  »2«گزينة  - 104
  .      اسـت   60         و زاويـة   O                 تحت دوران به مركز  A     تصويرA          مطابق شكل،
          را به دست   OH      خواهيم    مي  .          الاضلاع است        متساوي  OAA             بنابراين مثلث

    :      آوريم

  
  

3 3 3 4 3 62 2 2OH AA OA      

3                        الاضلاع، اندازة هر ارتفاع،        متساوي         در مثلث  :        يادآوري
              برابر طول ضلع   2

     .        آن است
 )44تا  42هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------        

  )سينا محمدپور(  »3«گزينة  -105
        اسـت و    30        برابـر    EC  و   DC      بـين                          هاي مسئله، اندازة زاوية             بنابر داده

      هـاي                                     ماند، پس اندازة زاوية بين مجـانس             ها ثابت مي                    چون در تجانس زاويه
     .          درجه است    30                                خط نيز در هر تجانسي، برابر همان              اين دو پاره

  
  

 )51تا  45هاي  صفحه - و كاربردهاهاي هندسي  تبديل - 2هندسه (
----------------------------------------------        

  )محمد خندان(  »2«گزينة  - 106
A             مساحت مثلـث   EF ،  1

          دو مثلـث    .      اسـت   ABC               مسـاحت مثلـث     16

A EF  و   ABC  1                        اند، پس نسبت تشابه آنها         متشابه
     .     است  4

   :       درنتيجه

  
1 3
4 4

ABC AM A M AA

A EF A M AM AM

 
     

   
3
4AA AM    

                                           پس ميانة وارد بر وتـر، نصـف وتـر اسـت،       .            الزاويه است      قائم  ABC    مثلث
     :     اين     بنابر

34 4 32 4
BC

AM AA        
AT                      پس اندازة بردار انتقال


AA        كه همان   


    .    است  3            باشد، برابر     مي

  )41و  40هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (
----------------------------------------------        

 )محمد خندان(   »1«گزينة  -107

           كـه ايـن                        كند، با توجه به اين                                        تجانس تبديلي است كه شيب خطوط را حفظ مي
A                      تجانس معكوس است و مثلث B C    در مثلث       ABC  محاط است، داريم                :    

  
A B C B A B B C      لاع استالاض متوازيB C || A B

BC || A B

  
   

  

A C B C A C B C      الاضلاع است متوازيB C || A C

B C || A C

  
   

  

2
BC

B C    

2   :           توان نوشت                 به طرز مشابه مي
AC

A C    2 و
AB

A B  .   

1                           پس قدرمطلق نسبت تجانس برابر
1                  و مقدار نسبت تجانس  2

2  است    .    
  )51تا  45هاي صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------        

 )آبادي علي فتح(   »1«گزينة  - 108

                         دهـيم، ميـزان افـزايش               بازتاب مي  AC     بت به     را نس  B              مطابق شكل نقطة
                        يــا دو برابــر مســاحت   ABCB                                    مســاحت، انــدازة مســاحت چهارضــلعي

    :        است، پس  ABC    مثلث

   
  )54 و 53هاي  صفحه - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

ميانة مثلث 
ميانة مثلث 

0

2
12 2 6 1502

2 3 6

ABCB ABCS S

( sin )

 

    

  
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  15:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )فرامرزيفرشاد (   »2«گزينة  -109
  B     بـه    C   از   .        نـاميم       مـي   B   را   AD                نسبت بـه سـاق     B            بازتاب نقطة 

B   خط                  محل برخورد پاره  .     كنيم        وصل مي C  اق     با س   AD  نقطة مورد نظـر ،                  
(M)  دانـيم                           طبق مسـئلة هـرون مـي     .    است        MB MC B C  .    پـس     
    :      داريم

2 2 2 2 25 12 169 13B C B H HC B C          

  
   )54صفحة  - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه ( 

----------------------------------------------        

  )احسان خيراللهي(   »2«گزينة  -110
  D                              گاه طبق مسـئلة هـرون تصـوير                       ترين مسير باشد، آن       كوتاه  BMD   اگر

    .   ً                  قاً در يك راستا هستند   دقي  B و  M      و نقاط  AC       نسبت به

  
1
9

DH CD
CAB : DH || AB

AB BC


    

1 99
DH MH

MDH ~ ABM AM HM
AB AM

 
      

1 88
DC HC

DH || AB AH HC
BD AH

      

10 10 8AH AM MH HM HM HC      
5
4HC HM   

9 9 49
4

AM HM HM

MC MH HC HM
  


  

   )54صفحة  - هاي هندسي و كاربردها تبديل - 2هندسه (

----------------------------------------------        

  اجباري -آمار و احتمال
 

  )اميرحسين ابومحبوب(  »4« ةگزين -111
هاي نسبي در يك جدول فراواني برابر يك است، بنـابراين   مجموع فراواني

0  :  داريم 1 0 4 1 0 5/ z / z /      

  : داريمها  از طرفي با توجه به رابطة بين فراواني و فراواني نسبي دسته
1 5 30 1 0 5 0 4 0 5

615 120 5

/
y

/ / / /
y x

x
/

     
  

  

12 3 9 180 5 0 5
x y

z / /

 
     

  )82تا  74هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------       

  )اميرهوشنگ خمسه(  »4«گزينة  -112
           در فراواني (x)            ضرب طول دسته                                    مساحت مستطيل اول برابر است با حاصل

  .    شود                              ها هم به همين صورت محاسبه مي                             آن دسته و مساحت ساير مستطيل
    :              ام باشد داريمi             فراواني دستة   if    اگر 

1 2 3 4 50 2 3 2 4 3 5 4 120
x x x xx

(x )f ( x x)f ( x x)f ( x x)f ( x x)f         
     

1 2 3 4 5 120x(f f f f f )       
3      دانيم             از طرفي مي 6f    0                              و فراواني نسبي دستة سوم برابر        اسـت،    /15
      :           پس داريم

3
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

60 15 f
/

f f f f f f f f f f
 

       
  

1 2 3 4 5
6 400 15f f f f f
/

        

1 2 3 4 5
40

120 3x(f f f f f ) x         

 )82تا  74هاي  صفحه -آمار توصيفي -آمار و احتمال(
----------------------------------------------       

 )سيدامير ستوده(  »3«گزينة  -113

  
اي كاهش يافته و پيشامد مطلوب نمايش داده شده  فضاي نمونه شكل،در 
باشد به  3ترين عدد روشده  كه كوچك با توجه به شكل، احتمال اين. است

7باشد برابر  4از تر  شرطي كه مجموع دو تاس بيش
  . است 30

  )56تا  52هاي  صفحه -احتمال  -آمار و احتمال(

 تاس دوم

 تاس اول

تعميم قضية تالس

قضية تالس
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  16:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

 )امين كريمي(  »1«گزينة  -114

0 2 0 5 0 6P(A) , P(B) , P(A B)  / / /   
0 1P(A B) P(A) P(B) P(A B)      /   

0 1 0 50 2
P(B A) /

P(B | A) /
P(A) /

  
  

1 0 9P(A B ) P[(A B) ] P(A B)        /   
5
9

P(B | A)

P(A B )
 


   

  )56تا  53هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(
----------------------------------------------       

 )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -115

خارج شدن مهرة سفيد از ظرف اول برابر  احتمال
2 1
4 اگر يك . است 2

 4دوم اضافه كنيم، اين ظرف شامل يك مهرة سفيد و مهرة سفيد به ظرف 

1شود كه در نتيجه احتمال خارج كردن مهرة سفيد برابر  مهرة سياه مي
5 

 5با اضافه كردن يك مهرة سفيد به ظرف سوم، اين ظرف شامل . است
خواهد بود و در نتيجه احتمال خروج مهرة سفيد از اين ظرف  مهرة سفيد

كه هر سه مهرة خارج شده سفيد  بنابراين احتمال آن. باشد مي 1برابر 

  :  باشند، برابر است با  
1 1 112 5 10  

 )58تا  56هاي  صفحه -احتمال  -آمار و احتمال(

 ----------------------------------------------       

 )سيدامير ستوده(   »1«گزينة  -116

  
3 5 7 4 15 44 59

10 11 10 7 110 110 110        

  )60تا  58هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(
----------------------------------------------       

 )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة  - 117

  : با استفاده از نمودار درختي داريم

  
    :                                  با شرط به موقع رسيدن برابر است با  A                          مال استفاده از اتوبوس نوع    احت

60 85
100 100 17

60 85 40 90 29
100 100 100 100




  
   

  )66تا  58هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(
----------------------------------------------       

  )اميرحسين ابومحبوب(  »1«گزينة  -118
      گـاه                                     ، مسـتقل از يكـديگر باشـند، آن   B  و   A            دو پيشـامد               دانيم اگـر     مي

P(A | B) P(A)  همچنين در صورتي كه دو پيشامد   .    است                             A   و  B  
  ، B  و   A                  و نيز پيشـامدهاي    B  و   A                             مستقل از هم باشند، پيشامدهاي 

    :               در نتيجه داريم  .                  مستقل از هم هستند
1 1
4 4P(A B) P(A B ) P(A)P(B )       

2 1 3
3 4 8P(B ) P(B )       

2         بنابراين  11 3 3P(A )     3   و 51 8 8P(B)     است و داريم            :    

5 1 5
8 3 24P(B A) P(B A ) P(B)P(A )        

 )72تا  67هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------       

  )پور خان سهيل حسن(  »2«گزينة  -119
  B  و   A                                                             اگر پيشامد رفتن به پارك براي علي و محمد را بـه ترتيـب بـا    

    :    گاه               نشان دهيم، آن
    :                                                   چون رفتن به پارك اين دو شخص از هم مستقل است، داريم

0 45 0 9 0 45P(A B) P(A)P(B) / / P(B) /      
0 5P(B) /   

P(A B) P(A) P(B) P(A B)     
0 9 0 5 0 45 0 95/ / / /     

 )72تا  67هاي  صفحه -حتمالا -آمار و احتمال(
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  17:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سيدعرفان ستوده(  »1«گزينة  - 120
                                                               براي برداشتن كارت اول محدوديتي وجود ندارد، ولي واضح است كه اين 

                          هم شماره است، پس احتمـال    )               از دو رنگ ديگر (                     كارت با دو كارت ديگر 
                                                                     انتخاب كارت دوم با اين شرط كه شمارة متفـاوتي نسـبت بـه كـارت اول     

27                   داشته باشد، برابر
                        كارت باقيمانده، دو كارت     28            حال در ميان   .    است  29

                                                                  هم شماره با كارت اول و دو كارت هم شماره با كارت دوم هسـتند، پـس   
                                        اي كـه هـم شـماره بـا دو كـارت اول                                      احتمال انتخاب كارت سوم به گونه

24             نباشد، برابر 
    :               ر برابر است با              احتمال مورد نظ  .    است  28

  27 24
29 28  

 )72تا  67هاي  صفحه -احتمال -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------       

 اجباري -)2(فيزيك 

  

  )غلامرضا محبي(   »1«گزينة  -121

2A            ابتدا به كمك R   م    آوري        دست مي                 شعاع پيچه را به  :    
2 2 264 8 8 10A R R R cm m           

    :                                      رابطة ميدان در مركز پيچه برابر است با
3 2

0
70

2 2 3 10 8 10 82 12 10 50
NI BR

B I I A
R N

 


    

     
  

  

   )99تا  97هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------       

  )معصومه افضلي(   »2«گزينة  -122
                             د موازي در مركز حلقه با هـم                                         بزرگي ميدان مغناطيسي ناشي از دو سيم بلن

                                                                        برابر اسـت و از آنجـايي كـه طبـق قاعـدة دسـت راسـت جهـت ميـدان          
        سو است،                  سو و ديگري برون                      ها در مركز حلقه درون                     مغناطيسي يكي از سيم

  .                 هـا صـفر اسـت                      هاي مغناطيسـي آن                                     يكديگر را خنثي كرده و برايند ميدان
                         كـه طبـق قاعـدة دسـت          ماند                                            بنابراين تنها ميدان مغناطيسي حلقه باقي مي

    .       سو است                               راست جهت آن در مركز حلقه برون
   )99تا  94هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------       

  )عابدي هوشنگ غلام(  »4«گزينة  - 123
دهد و اختلاف پتانسيل  سنج اختلاف پتانسيل دو سر مولد را نشان مي ولت

Vرابطة دو سر مولد از  rI   آيد، لذا ابتدا جريان  به دست مي
  : يابيم باشد را مي ها مي عبوري از مولد كه همان جريان عبوري از مقاومت

20 30 2 5V Ir I I A         
  : با توجه به رابطة جريان در مدار تك حلقه داريم

305 42 eq
eq eq

I R
R r R


     

 
  

انـد، بـراي بـه دسـت      ا به صورت متوالي بسته شـده ه و چون تمام مقاومت
  : آوردن مقاومت معادل مدار داريم

               1 2 3 3 0 5eqR R R R R /       
هـا از رابطـة    اند، بـراي مقايسـة تـوان مصـرفي آن     ها متوالي چون مقاومت

2P RI كنيم استفاده مي :    

                        
2

1 1 1
23 33

1 5 30 5
P R I R /

P R /R I
      

  )77تا  70هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (
----------------------------------------------       

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  -124
اند، بنابراين به كمك رابطة  هاي مدار به صورت موازي بسته شده مقاومت

  : داريم. كنيم را محاسبه مي 3Rمقاومت معادل، مقاومت مجهول 

1 2 3 3

3

1 1 1 1 1 1 1 1
1 3 6

1 1 11 3 6

eqR R R R R

R

      

   
   

3
3 3

6 2 1 1 3 1 26 6 R
R R

 
       

. كنيم را محاسبه مي اكنون جريان عبوري از مولد و سپس ولتاژ دو سر آن 
  : داريم

20 10 20 10 1 101 1eq
I A V Ir V

R r


         

 
  

  : برابر است با 3Rدر نهايت توان مصرفي مقاومت 

3 2 1
2 21033 3
3

10 100 502 2
V V V V VV

P P W
R

         

  )77تا  70هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (
----------------------------------------------       

  )حسين ناصحي(  »2«گزينة  -125
TWبا توجه به قضية كار و انرژي جنبشي  K   چون تنها نيروي وارد

ردار، نيروي مغناطيسي است و اين نيرو در هر نقطه بر راستاي بر ذرة با
0TWحركت عمود است در نتيجه   و بنابراين :  

2. انرژي جنبشي ثابت است 10K K K      
  )91تا  89هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
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  18:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )سياوش فارسي(  »1«گزينة  -126
وارد بر ذرة باردار متحرك و همچنين رابطة  با توجه به رابطة نيروي
  : انرژي جنبشي ذره داريم

F
F | q | vBsin v

| q | Bsin
  

  
2 21 1

2 2
F

K mv m( )
| q | Bsin

 


  

256
6 3

6 4 2

1 1 6 102 102 3 2 10 50 10 1
10 10 10 10

/
K

/

J mJ




 

 

 
  
 
 

  


 

   



   

  )91تا  89هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------       

  )نسب رضا امينيعبدال(  »4«گزينة  -127
طبق قاعدة دست راست ابتدا چهار انگشت دست راست را در جهت 
سرعت به طوري كه خم شدن انگشتان در جهت ميدان باشد، قرار 

در اين حالت انگشت شست در جهت نيروي وارد بر بار مثبت . دهيم مي
باشد ولي توجه داشته باشيد كه الكترون بار منفي دارد و جهت نيروي  مي
  . باشد درست مي» 4«كنيم و لذا فقط گزينة  ست آمده را عكس ميبه د

جهت نيروي وارد بر ذره بر راستاي سرعت » 3«دقت كنيد كه در گزينة 
راستاي سرعت و » 1«باشد و در گزينة  عمود نيست پس درست نمي

جه و در نتي0180ها پس زاوية بين آن. ميدان با يكديگر يكسان است
جهت نيرو بر بار مثبت » 2«باشد و در گزينة  نيروي وارد بر ذره صفر مي
  .  به درستي رسم شده است

  
  .  توان، قاعدة دست چپ را به كار برد براي بار منفي مي: نكته

  )91تا  89هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------       

  )هرداد مردانيم(  »1«گزينة  - 128
يابيم كه جهت ميدان برايند در محل  نما در مي با توجه به جهت قطب

نما به صورت   قطب
1

2

1B

��

1B

��

B

��

T

پس در نتيجه ميدان حاصل . باشد مي  

به سمت ) 2(و ميدان حاصل از آهنرباي  به سمت بالا ) 1(از آهنرباي 
 Sقطب ) 2(قطب  و Nقطب ) 1(در نتيجه قطب . باشد مي ←چپ 
  .باشد مي

  
  )87تا  83هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------       
  )نهالي يسيدامير نيكوي(  »1«گزينة  -129

براي به دست آوردن توان خروجي مولد، اختلاف پتانسيل دو سر آن را 
  : در شدت جريان عبوري ضرب كرده و داريم

2P VI
P I rI

V rI

 
      

  

50Pبا قرار دادن  W داريم :  
2 250 20 2 5 0 5I I (I ) I A         

  :   داريم A5حال با داشتن جريان 
205 22I R

r R R


     

 
  

  : در نهايت نسبت مقاومت خارجي به مقاومت داخلي مولد برابر است با
2 12

R

r
   

  )69تا  67هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2يك فيز(
----------------------------------------------       

  )زاده عبداالله فقه(  »1«گزينة  - 130
  . متوالي هستند 4Rو  3Rدو مقاومت 

3 4 3 4 6,R R R     

  
اختلاف پتانسيل يكسان دارند و موازي به حساب  5Rو  2Rمقاومت 

  .آيند مي

2 52 5
2 5

9 18 69 18,
R R

R
R R

   
 
   

  

خروجي

خروجي
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  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

2دو مقاومت  5,R  3و 4,R متوالي هستند.  

2 3 4 5 2 5 3 4 6 6 12, , , , ,R R R       

  
2دو مقاومت  3 4 5, , ,R  6وR موازي هستند .  

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6

2 3 4 5 6
12 12 612 12

, , ,
, , , ,

, , ,

R R
R

R R
   

 

   

   
1 2 3 4 5 6 9eq , , , ,R R R       

  )77تا  70هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (
----------------------------------------------         

  )ميلاد گنجي(  »1«گزينة  -131
  :    ادل در حالت موازي برابر است بامقاومت مع

          1 2
1 2
R R

R
R R




  

  :  مقاومت معادل در حالت متوالي برابر است با

            1 2R R R    
2 2 2

1 2 1 2 1 2 1 2
1 2 1 2 1 2

1 2

2R R (R R ) R R R RR
R RR R R R R

R R

    
   



  

1
2

0
1 2
2 1

0
1 2

12 2

2 2 4

R
t

R

t

t
t

R R R
t

R R R t

R

R

 



 


      


   

   

Rپس مقدار 

R

 لذا با توجه به . باشد مي 4تر يا مساوي  ره بزرگهموا

Rها  گزينه

R

  تواند داشته باشد را نمي 3مقدار .  

  )77تا  70هاي  صفحه -جريان الكتريكي -2فيزيك (
----------------------------------------------         

  )زاده حسن اسحاق(  »1«گزينة  - 132
  . مدار به صورت زير استشكل ساده شدة 

  

1 2

1 2 3

4 12 34 12
3 5 8

,

, ,

R

R

  


   



  
1چون  2 3 4, ,R R  3است پس جريان در مقاومتR  برابر جريان در

  .  باشد مي 4Rمقاومت 

      1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 2
34 3 4, , , ,I R I R I I I I       

1 2,I  3با جرياني كه ازR 1پس . گذرد يكسان است مي 3
3
4I I  و با

1: شود نتيجه مي 4Iو  3Iتوجه به برابري  4
3
4I I  

22
4 4 4

21 1 1

8 4 32
4 3 9

P R I

P R I

    
 

  

  )77تا  70هاي  صفحه -تريكيريان الكج -2فيزيك (
----------------------------------------------         

 )مهدي براتي(  » 4«گزينة  - 133

خلاف جهت ميدان (جهت نيروي الكتريكي وارد بر الكترون به سمت چپ 
است و بنابراين نيروي مغناطيسي از طرف ميدان مغناطيسي ) الكتريكي
ن وارد شود تا برايند نيروها صفر شود و الكترون سمت راست به آ بايد به

  : طبق قاعدة دست راست براي بار منفي داريم. منحرف نشود
B

F

v

B

  
  )91تا  89هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (   

----------------------------------------------         

  )سپهر زاهدي(   »4«گزينة  - 134

0 2 2
NI L

B , N
R R

  


  

2 1
1

22 1 20 2 12 1 2
4

4

R RB RLI
B ( ) B B

B RR


      


  

  . شود چون شعاع نصف شده است، پس ميدان مغناطيسي چهار برابر مي
   )99تا  97هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
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  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )فرد خسرو ارغواني(   »3«گزينة  -135
        :          آوريم                              ابتدا شدت جريان را به دست مي

    10 1000 1I A
R /


    

    :           ابر است با              حلقة پاييني بر                       شدت ميدان در مركز نيم

7 7 4
1

1 10022 10 2 10 10
10

NI
B G

R
 




         

  .       باشـد                              دو برابر مقـدار فـوق مـي     O                  حلقة بالايي در نقطة               شدت ميدان نيم
                     و جهت هر دو ميدان در   )                حلقة پاييني است                          چون شعاع آن نصف شعاع نيم (

     .    باشد       سو مي      برون  O    نقطة
   1 2 2 3tB B B G         

   )99تا  97هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )معصومه افضلي(   »3«گزينة  - 136
    :            سو فرض كنيم         را برون  1I   اگر

  
            سو بـوده و           ها ناهم                 است پس جريان آن  1I              در حال دفع سيم  I       چون سيم

    .       سو است      درون  I         جريان سيم
    :            سو فرض كنيم         را درون  1I                 به همين ترتيب اگر

  
 1Iآن بـا سـيم   اسـت پـس جريـان    1Iدر حال جذب سيم Iچون سيم

  . سو است درون Iسو بوده و جهت جريان سيم هم
   )97و  96هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

----------------------------------------------        

  )سپهر زاهدي(   »3«گزينة  -137

  
3 2 22 4 10 10 8 10 2 4 10W N T T N             

    :    شود           ها حذف مي            كي از طناب     حال ي

  
2 2 28 10 4 10 4 10BF W T N           

2 44 10 10 10 2 1 20F BI sin I I A            
  . براساس قانون دست راست جريان به سمت راست است

   )93تا  91هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )اصل بهنام ديبايي(   »2«گزينة  - 138
     :                                           كه نيروي مغناطيسي وارد بر سيم بيشينه باشد      ي آن   برا

090   
2 2 2

2 2
10 3 6 4 6

6 10 9 16 6 10 5 0 3
B ( ) ( )

/ T



 

   

      


  

320 610
maxF

F I Bsin IB N     


  

   )93تا  91هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )نژاد ايمان حسين(   »4«گزينة  -139
                                                                       ابتدا حداقل و حداكثر مقدار جريان عبوري توسـط ايـن مـدار را محاسـبه     

    :     كنيم    مي
1 11 1 1

2 3 6
24 121 1

2 3 6 11

24 211 1

eq

max

eq

eq

min

R

I A

I
R r

R

I A

   
 



  

   
 

     



  
 

  

F                    حال با توجه به رابطة I Bsin   توان نوشت    مي          :    
0
0

12 90 12
2 150

max max max max

min min min min

F I lB(sin ) F (sin )

F I lB(sin ) F (sin )

 
   

 
  

                            ثلثاتي مثبت بوده و حـداكثر                          در ربع اول و دوم دايرة م  sin     مقدار  :     نكته

090           مقدار آن در   است    .    
   )93تا  91هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

 eqRحداقل مقدار
 هاي موازي مقاومت

 eqRمقدار حداكثر
 متواليهاي  مقاومت
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  )نژاد ايمان حسين(   »2«گزينة  - 140
    :                                                             با توجه به رابطة نيروي مغناطيسي وارد بر سيم حامل جريان داريم

090

10 2 1 20
MN MN

MN MN MN

F I Bsin

F


 

     







 

  

00 0NP NP NPF I Bsin F
    

  تأثيري بر جواب ندارد  NPطول قطعة
      شـود             وارد مـي   MNPQ                                     كه برايند نيروهايي كه بر قطعـه سـيم            براي اين

         و در خلاف   MNF          ، برابر باPQ                                    صفر شود، بايد نيروي وارد بر قطعه سيم
      :          توان نوشت                          جهت آن باشد؛ بنابراين مي

030
PQ PQF I Bsin

   
1 120 10 2 2 2MN PQ MN PQ          

  »  2 «                                                                       با توجه به رابطة به دسـت آمـده، تنهـا اعـداد داده شـده در گزينـة       
    .                تواند درست باشد    مي

   )93تا  91ي ها صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

 اجباري -)2(شيمي 

 
 )اميرحسين معروفي(                                            »3«گزينة  -141

                                                                    با توجه به نمودار زير، واكنش تهية هيدروژن كلريد از گازهاي هيـدروژن  
025              و كلر در دماي  Cگرماده است          .   

  
  )70و  67، 66، 64هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------      

 )اميرحسين معروفي(   »4«گزينة  -142

    .              گرماگير هستند  )  ت (  و   )  پ (  ،  )   الف (    هاي        واكنش
    :   ها             بررسي واكنش

2 4 22N O (g) Q NO (g)  )الف  
2 2CO (g) CO (s) Q  )ب  

2 2 6 12 6 26 6 6CO (g) H O(l) Q C H O (s) O (g)    )پ  
2 2 2N (g) O (g) Q NO(g)   )ت 

  )74و  65، 64هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )اميرحسين معروفي(   »3«گزينة  - 143

   

1
2 2 2
2 2

3

2 2 2 2 45 90
2 15

2
20 40 2 45 30

I) AB(g) A(g) B(g) H kJ

II)A (g) B (s) AB(g) H kJ

III)A (g) B (g) AB(g)

H ( ) ( ) ( ) kJ

    

    

 

     





  

    :          توان نوشت    مي  (III)  و   (II)    هاي                   با توجه به واكنش
2 2 4 2 3IV)B (s) B (g) H H H       

15 30 15( ) kJ       
  )75تا  72و  68تا  65هاي  صفحه -2شيمي ( 

----------------------------------------------      

 )اميرمحمد بائو(   »4«گزينة  -144

    .           صحيح هستند  )  ث (  و   )  ت (  ،  ) ب (  ،  )   الف (    هاي        عبارت
    :       نادرست               بررسي عبارت

2H           هايي مانند              براي مولكول  )  پ O ،  4CH   3  وNH    كه اتم مركزي بـه                  
                                                                    چند اتم كناري يكسان با پيوند اشتراكي متصل است، استفاده از ميـانگين  

   .       تر است                     آنتالپي پيوند مناسب

  )66و  65هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )زواره محمد عظيميان(   »4«گزينة  -145

9                   ، با فرمول مولكولي  )   الف (          تركيب آلي  8C H O   در دارچين و تركيب آلي                      
7                  ، با فرمول مولكولي ) ب ( 6C H O  شود                  در بادام يافت مي    .   

  )69صفحة  -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )اميرحسين معروفي(   »1«گزينة  -146

                                                          ها، براي مقايسة آنتالپي سوختن، ابتدا به تعداد كربن توجـه                در هيدروكربن
                                          ها برابـر باشـد، بـه تعـداد هيـدروژن                              در صورتي كه تعداد كربن  .     كنيم    مي

                    هـاي سـوختن بـه              آنتـالپي          انـدازة                مقايسة درسـت    .     كنيم                تركيبات دقت مي
    :     باشد             صورت زير مي

  ي سوختنپمقايسة آنتال: استيلن >اتانول اتيلن >اتان 
  )71صفحة  -2شيمي ( 

----------------------------------------------      

 )زواره محمد عظيميان(   »1«گزينة  -147

24 124830 1560
g x

x kJ
g kJ


  


   اتان 

1248 24 9626 1300
y kg

y / g
g kg


  


  اتين          
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31248 10 0 128 200
48750 48 75

Q mc m /

m g / kg

  
  

    

  )71و  70هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )مهسا دوستي(   »1«گزينة  - 148

12 250B A H kJ     :واكنش اول   
22 2 2 200A E D H kJ     :دو برابر واكنش دوم   

32 30D C E H kJ     :عكس واكنش سوم   
250 200 30 20B C D H kJ         واكنش       جمع سه        

1 2070 62 522 4 1
mol D kJ

?kJ LD / kJ
/ LD mol D


     

  )75تا  72هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )سعيد نوري(   »4«گزينة  -149

    :       رو است                        واكنش هدف به صورت روبه
2 2 2) H (g) C H (g) H ?   2گرافيتC(s,  

    :       نويسيم                     را به صورت معكوس مي  (a)      واكنش 
2 2 1 63 5Ca(OH) (s) CaO(s) H O(l) H / kJ      

    :     كنيم          تقسيم مي   2      را بر   (b)      واكنش 

2 2
1
2

) CaC (s) CO (g) 5 گرافيت
2

(s,CaO(s) C  

2 376 5H / kJ   
    :       نويسيم    مي                 را به همان صورت  (c)      واكنش 

2 2 2 2 2
3

2
126

CaC (s) H O(g) Ca(OH) (s) C H (g)

H kJ

  
  

  

    :     كنيم    مي   2                    را معكوس و تقسيم بر   (d)      واكنش 

2 4
1 196 752 O (g) H / kJ)   2گرافيت

1 1
2 2CO (g) C(s,  

    :     كنيم          تقسيم مي   2              را معكوس و بر   (e)      واكنش 

2 2 2 5
1 2862H (g) O (g) H O(l) H kJ      

                        الپي واكنش هدف خـواهيم                        هاي به دست آمده به آنت                     با جمع كردن آنتالپي
    :     رسيد

1 2 3 4 5 224 75H H H H H H / kJ                 
  )75تا  72هاي  صفحه -2شيمي ( 

----------------------------------------------      

 )عليمحمدي موسي خياط(   »3«گزينة  -150

2H       ، تنها 2O  و   2H                     در واكنش ميان گازهاي  O  زيـرا از    .    شود          توليد مي          
2H                 نظر گرماشيميايي،  O   2                        تركيب پايدارتري نسبت به 2H O  است    .   

  )75تا  72هاي  صفحه -2شيمي ( 

 )فرد فاضل قهرماني(   »1«گزينة  -151

    .          جود ندارد                  ها در مادة غذايي و                           در محيط خشك امكان رشد كپك   ●
  )77تا  75هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------      

 )امين نوروزي(   »1«گزينة  -152

    .           درست هستند  )  ت (  و   )  ب (  ،  )   الف (    هاي        عبارت
               باشـد كـه در                                                            نام كربوكسيليك اسيد موجـود در آن بنزوئيـك اسـيد مـي    

                          اده اتانوئيك اسيد يا همان                      آشناترين عضو اين خانو  .                   تمشك نيز وجود دارد
3CH                    استيك اسيد با فرمول  COOH  است    .    

    .                                                     فرمول ساختاري و مولكولي بنزوئيك اسيد به صورت زير است
   

6 5C H COOH 7 يا 6 2C H O                
  

  

            
               فرمول ساختاري                                                       ولي                     فرمول مولك         

  )82صفحة  -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )زواره محمد عظيميان(   »2«گزينة  -153

    .    زند                         آهن در هواي خشك زنگ نمي  –       نادرست   )  آ
       درست   )  ب
       درست   )  پ
                                                   اين واكنش باعث تشكيل سريع رسوب سـفيد رنـگ نقـره      –       نادرست   )  ت
    .    شود        ريد مي  كل

  )78و  77هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )نژاد محمد فلاح(   »3«گزينة  -154

                                                                علت افزايش سرعت واكنش سوختن قند آغشته بـه خـاك باغچـه، نقـش     
   در   .                                                               خاك باغچه به عنوان يك كاتاليزگر مناسب براي ايـن واكـنش اسـت   

                افـزايش غلظـت     )  2 (                           ح تمـاس آهـن، در واكـنش             افزايش سط  )  1 (      واكنش 
      هـا،           دهنـده                     پذيري متفاوت واكنش              نوع يا واكنش  )  4 (                  اكسيژن و در واكنش 

     يديد         پتاسيم  )  3 (            كه در واكنش                                   عامل افزايش سرعت واكنش است در حالي
   .    دهد                                                           به عنوان يك كاتاليزگر، سرعت تجزيه آب اكسيژنه را افزايش مي

  )81و  80هاي  صفحه -2شيمي ( 
----------------------------------------------      

 )زواره محمد عظيميان(   »2«گزينة  - 155

  . شود اين واكنش در دماي اتاق به كندي انجام مي. نادرست ) الف
  درست ) ب
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باشد،  گاز حاصل از تجزية هيدروژن پراكسيد گاز اكسيژن مي. نادرست ) پ
   .شود توليد مي 2COدر حالي كه از اكسايش گلوكز در بدن گاز 

  )81و  80 هاي ، صفحه2شيمي ( 
----------------------------------------------      

  )زواره رسول عابديني(   »2«گزينة  -156
1 1 10 18 0 2 0 02[HCl] / mol .L / mol .L / mol .L        

10 2 0 02 0 004n(HCl) / L ( / mol .L ) / mol       
10 004 60 0 02410 1HCl

n(HCl) / mol s
R / mol .min

t s min
 

     


  

1 10 024 0 0064 4
HClR / mol .min

R / mol .min


     

   )91و  90، 88تا  83هاي  صفحه -2شيمي (
----------------------------------------------          

  )زواره رسول عابديني(   »3«گزينة  - 157
  : صورت زير است معادلة موازنه شدة واكنش به

3 2 2 22CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) H O(l) CO (g)   

0دقيقه،  5با توجه به نمودار، در مدت    . مصرف شده است HClمول/1

2 22
2

1 300 1 2 1
mol CO L CO

?L CO / mol HCl
mol HCl mol CO

    

21 5/ LCO  

2
2

3 11 5 1 5 105 60
CO

CO
V / L min

R L.s
t min s

 
    


  

   )91و  90، 88تا  83هاي  صفحه -2شيمي (
----------------------------------------------          

  )زواره يانمحمد عظيم(   »4«گزينة  -158
                                                                            بـــــا توجـــــه بـــــه معادلـــــة موازنـــــه شـــــدة واكـــــنش       

» 2 2 33 2N (g) H (g) NH (g)  «    ــدار عـــددي    3         برابـــر   a                  مقـ
    .     باشد    مي

3
12 2 0 02 0 04NHR R / / mol .min     

3
3 11 20 04 1060 3NHR / mol .s      

3
3 2 12 10 24 1 6 103NHR / L.s        

                                 توليد شده برحسـب ليتـر برابـر      3NH              ثانيه، حجم گاز  300           بنابراين طي
    :       است با

2
33 3

1 6 10300 4 81
/ L NH

?L NH s / L NH
s


    

   )91و  90، 88تا  83هاي   صفحه -2شيمي (

  )زواره رسول عابديني(   »1«گزينة  - 159
                تـوان دريافـت         مـي   C و  A ،  B          هاي مـواد                              با توجه به تغييرات شمار مول

        ترتيـب                                                                ضرايب استوكيومتري اين مواد در معادلة موازنه شدة واكـنش بـه  
    .     باشد    مي   2  و    1  ،  3      برابر 

63مجموع ضرايب استوكيومتري 2A B C    
3 1 10 9 1 1 25 104 3 60A

/ mol min
R / mol .L .s

min L s
     


  

3 4 1 11 25 10 4 2 103 3
AR /

R / mol .L .s


  
    

   )91و  90، 88تا  83هاي  صفحه -2شيمي (
----------------------------------------------          

  )كيش مرتضي خوش(   »4«گزينة  - 160
                  غذاي توليد شده در   %   30                  كند كه سالانه حدود                          ردپاي آشكار غذا بيان مي

                رود؛ بنـابراين             از بين مي         شود و يا                                      جهان، مصرف نشده و به زباله تبديل مي
         يكـي از    .       گيـرد                                                      تر غذاي توليد شده در جهان، مورد استفاده قـرار مـي       بيش
                             است، بنابراين با ردپاي گـاز    2CO                              هاي پنهان ردپاي غذا، توليد گاز      چهره

                        هاي كاهش ردپـاي غـذا،               يكي از راه  .                         اكسيد ارتباط مستقيم دارد         كربن دي
                           سـهم توليـد گـاز كـربن       .                          اهاي فـراوري شـده اسـت                   كاهش مصـرف غـذ  

                تـر از سـوختن                      در ردپاي غذا، بيش  )   اي                       نه تمام گازهاي گلخانه (      اكسيد     دي
    .    است    ...      ها و                         ها در خودروها، كارخانه      سوخت

   )93تا  91هاي  صفحه -2شيمي (
----------------------------------------------          

         اختياري  - ) 1 (        حسابان
  

  )مقدم مصطفي بهنام(   »3«زينة گ -161
   :    كنيم                ها را بررسي مي                هر يك از گزينه

x          حد راست در  :  » 1 «     گزينة aموجود نيست          .   
x               حد چپ و راست در  :  » 2 «      گزينة  a  موجود و با يكديگر برابرند، پـس                                

x   در  a حد دارد.  
x               حد چپ و راست در  :  » 3 «      گزينة  a   ،موجودند اما با هم برابـر نيسـتند                                    

x            بنابراين در  a حد ندارد.  
x                          كدام از حدهاي چپ و راست در     هيچ  :  » 4 «      گزينة  aموجود نيستند            .   

   )129تا  114هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (
----------------------------------------------       

  )مقدم مصطفي بهنام(   »2«گزينة  -162

0 0 2

2

0 3
2 0 5

1
x x x

x

f ( )

lim f (x) f ( ) lim f (x) lim f (x)

lim f (x)




  






 
    

 


  

   )129تا  114هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (

واكنش

واكنش

واكنش
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  24:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )جهانبخش نيكنام(   »2«گزينة  - 163
ــن  ــراي اي ــازة                ب ــه ب 21            ك 3( , m m)     ــايگي ــك همس ــد    4                ي         نباش

21    بايد 3 4m m     2     :    پس 3 4 0 1 4m m m        

1 0 1 2 3 4m Z
m , , , , , (I)

    
2 2 3 51 3 0 3 1 2m m m m m


          

   3 5 2 1 0 3 42
m Z

m m ... , , , , , , ... (II)


    يا  

1 0 3 4(I) (II)
m , , ,    

   )122تا  114هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (
----------------------------------------------      

  )وحيد راحتي(   »3«گزينة  -164
    .    اند        نادرست  »  ج «  و   »  ب «  ،  »   الف «      موارد 
1                )        الف 2

1 2 2 1
x

lim | x | | |
 

     
  

وجود ندارد     )   ب
2x

lim [x] :


  

چون
2

2
x
lim [x]


 و

2
1

x
lim [x]


   در نتيجه حدهاي چـپ و راسـت ،

  .رندنابراب
)ج

3
3

x
lim x


  3وجود ندارد، چـون تـابعy x  3درx    حـد

  .چپ ندارد
3xوقتي) د  ،2 3x  است، پس :  

3
2 1 0 03 3 3 3x

x x x
[ ] lim [ ]


       

  )136تا  123هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (
----------------------------------------------      

  )جهانبخش نيكنام(   »3«گزينة  -165
    :   ها             بررسي گزينه

3     دامنة  :  » 1 «      گزينة  2f (x) x x   1      مجموعة 0[ , ) { }    باشد     مي     
    .   ست                           در همسايگي صفر تعريف نشده ا  f  پس

ــة  ــة  :  » 2 «        گزين 2       دامن 3f (x) x x   ــازة )1      ب , ]  ــي ــد و       م          باش
0x  در   هم حد چپ و هم حد راست وجود دارد                                .    

ــة  ــة  :  » 3 «         گزينـ 1        دامنـ
f (x)

[x]
  ــة 0         مجموعـ 1R [ , )  ــي ــد        مـ         باشـ

 و
0

1
x
lim f (x)


   0             و اين تابع درx حد راست ندارد              .    

ــة  ــة  :  » 4 «        گزين 1       دامن
f (x)

[x]
  ــازة ]1      ب , )   ــي ــد و      م    در   f        باش

    .                           همسايگي صفر تعريف نشده است
   )136تا  114هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (

  )مجتبي نادري(   »2«گزينة  -166

1 1 1
1 4 4 41 11 1 1x ( ) x ( ) x ( )

x
lim [ ] lim [ ] lim [ ] (*)

x x x       

 
   

  
  

1x    وقتي ( )  ً11          ً ، يعني مثلا 2x     است، پس        :    

43 1 1 2 4 82 1 22 2 1 3 1 3x
x x

             
 

  

4        در نتيجه 31[ ]
x

 


  - 2              ر حد برابر با       ، مقدا(*)                  است با جايگذاري در  

    .    شود    مي
   )136تا  123هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (

----------------------------------------------      

  )جهانبخش نيكنام(   »2«گزينة  -167
    :                ،بنابراين داريم5m  پس  m   چون

2 23 12 12 12 5 3 2 5 12f (x) [ x x ] m [ (x ) ] m            
23           شود عبـارت           نزديك مي  -  2  به  x           اما وقتي كه 2y (x )       بـا مقـادير              

2           شـود پـس                                  كمتر از صفر به صفر نزديك مـي 
2

3 2 1
x
lim [ (x ) ]


     

    :         پس داريم
2

2 2
3 2 5 12 1 5 12 5 11

x x
lim f (x) lim [ (x ) ] m m m
 

          

5 11 6 1m m       
   )136تا  130هاي  صفحه - حد و پيوستگي - 1حسابان (

----------------------------------------------      

  )علي شهرابي(   »4«گزينة  - 168

2 2
1 2 1

x x
lim f (x) lim (ax ) a

  
     

2
2 2

4 2 3 2
x x
lim f (x) lim (ax x a) a a a

  
         

2 1 3 2 2 1 2 3( a ) ( a ) a a             

3
3 1 9 1 10

x a x
lim f (x) lim ( x )
 

       

  )136تا  123هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------     

  )نيا شروين سياح(   »2«گزينة  -169
    :                به صورت زير است  f            نمودار تابع 

  
    :                  پس در اينجا داريم

2 1 99
2 2 2 2 6

x x /
lim f (x) lim f (x) ( )
 

         

منفي
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  25:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

g(x)               در تابع به فرم   :     نكته x
f (x)

h(x) x


  




  a               بـه ازاي هـر     

    :      داريم

x a
lim f (x) h(a)


  

  )122تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------     

  )علي شهرابي(   »1«گزينة  -170
    :     كنيم           را رسم مي  f            نمودار تابع 

  

  

2
1 1

x
lim [f (x)] [ ]


   

1: موجود نيست 
1

1

2 1

2 2
x

x

x

lim [f (x)] [ ]

lim[f (x)]
lim [f (x)] [ ]








 



 

 


  

  )129تا  114هاي  صفحه -1حسابان (
----------------------------------------------     

  اختياري -)2(هندسه 
  

  )محمدطاهر شعاعي(   »3«گزينة  - 171

  
0 0 0 0 0180 75 60 180 45ˆ ˆ ˆ ˆˆA B C C C          

    :      داريم  ABC          ها در مثلث                طبق قضية سينوس

0
0

3
2 60 3 62

22 22 45
2

ˆAC RsinB sin
ˆAB RsinC sin

      

   )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )اميد غلامي(   »4«گزينة  -172
ACDˆ030              با توجه به شكل   و در نتيجه مثلث               ACD  السـاقين          متساوي          

3CD       است، پس AD   0 و 0 0 0180 30 30 120D̂ ( )      اسـت      .  
    :      داريم  ABD          ها در مثلث                 طبق قضية كسينوس

2 2 2 02 120AB AD BD AD BD cos      

2 2 13 5 2 3 5 9 25 15 49 72( ) AB             

   )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )فرشاد فرامرزي(   »3«گزينة  -173
                      ، برابـر يـك واحـد    ABC                                       طبق اطلاعات مسئله، شعاع دايرة محيطي مثلث

    :         ها داريم               از قضية سينوس  .    است

  
2 2a b c
R

ˆ ˆ ˆsinBsin A sinC
     

2a b c
ˆ ˆˆsin A sinB sinC

 
 

 
  

1
2

ˆ ˆˆsin A sinB sinC

a b c

 
 

 
  

   )65تا  62هاي  صفحه - ط طولي در مثلثرواب - 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )اميد غلامي(   »3«گزينة  -174
                                 رو مكمـل يكديگرنـد، بنـابراين              هاي روبه                             در هر چهارضلعي محاطي، زاويه

    :      داريم

  
  : داريم ADCو ABCهاي ها در مثلث طبق قضية سينوس

1
1 2

2

ˆ ˆsin B sin D

AB AC
ABC :

ˆ ˆsinBsinC AB AD
ˆ ˆsinC sinCAD AC

ADC :
ˆ ˆsin DsinC







 


 

 


  

1 1
1 1 1

ˆsinCAB AD AB ˆ ˆtanC tan(ACB)
ˆ ˆ ˆADsinC cosC cosC

       

   )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )علي شهرابي(   »3«گزينة  - 175
    :      داريم  ABC          ها در مثلث                 طبق قضية كسينوس

2 2 2 2 2 2 12 4 2 2 4 2 2
ˆa b c bc.cos A a ( )( )( )        

2 12 2 3a a     

  

ويژگي تناسب

0 0
1 2

0
90 90

180

ˆ ˆ ˆ ˆC A C C

ˆ ˆ ˆ ˆD B sin D sinB

     

    
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  26:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

    :      داريم  ABC          ها در مثلث                    حال طبق قضية ميانه
2 22 2 2 2 2 22 32 2 4 22 2a a

a ( )
(m ) b c (m )        

26 2 20 7a a(m ) m      
   )69تا  66هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  )علي شهرابي(   »4«گزينة  -176

  
    :       نويسيم          ها را مي               ، قضية كسينوسACD و  ABD          در دو مثلث

2 2 24 2 2 6 2 6 2 2 ˆABD : ( ) ( )( )cos A


    
16 44 24 2 ˆcos A    

2 2 2

2
6 2 2 2 6 2 2

44 24 2

ˆACD : d ( ) ( )( ) cosD

ˆd cosD


  

  

  

        طـرفين    .                    هايشان قرينة هم است                اند، پس كسينوس      مكمل  D و  A        دو زاوية
    :     كنيم                              دو تساوي بالا را با هم جمع مي

2 216 88 72 6 2d d d       
   )69تا  66هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  )حسن باطني(   »1«گزينة  -177
2 212 4 3 4 3MA MB MC ( BC)      

144 48 4 3 4 3 96BC BC      
96 24 8 3

4 3 3
BC     

 0 0120 602 2
BCˆ: BAC   زاوية محاطي  

         :              ها داريم                       با توجه به قضية سينوس  ABC       در مثلث

0
8 3 8 32 2 2 8

360
2

BC
R R R R

ˆsin A sin
        

   )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (
----------------------------------------------       

  )محمد خندان(   »1«گزينة  -178

b                         تساوي داده شده را به صورت c
ˆ ˆsinB cosC
  از طرفي طبق   .       نويسيم    مي            

ABC ،  b          ها در مثلث            قضية سينوس c
ˆ ˆsinB sinC
  بنابراين داريم  .    است               :    

1
ˆcosCc c ˆ ˆ ˆsinC cosC tanC

ˆ ˆsinC cosC

      
00 180 045Ĉ

Ĉ
    

0 0 0 0180 130 45 5B̂ ( )     
   )65تا  62هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  )راللهياحسان خي(   »1«گزينة  - 179
               رو مكمـل هـم                                        محيطي است، بنابراين دو زاوية روبـه   ABCD          از آنجا كه

ˆ0180     :       هستند ˆ ˆ ˆB D cosB cosD      
    :         ها داريم                 طبق قضية كسينوس

2 2 2 2 ˆABC : AC AB BC AB.BC.cosB


    
64 49 25 70 70 10ˆ ˆcosB cosB      

1 1
7 7

ˆ ˆcosB cosD      

2 2 2 2 ˆADC : AC AD DC AD.DC.cosD


    
2 2164 49 14 2 15 07DC DC ( ) DC DC           

55 3 0 3
DC

(DC )(DC )
DC

 
      

  

   )69تا  66هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  )محمدطاهر شعاعي(   »4«گزينة  - 180

  


60
180 60 180 120ˆ ˆ ˆ ˆˆA B C A A       



     

    :         ها داريم                 طبق قضية كسينوس
2 2 2 2 120BC AB AC AB AC cos       
2 2 14 6 2 4 6 2( )        

2 16 36 24 76 4 19 2 19BC BC         
  )69تا  66هاي  صفحه - روابط طولي در مثلث - 2هندسه (

----------------------------------------------       

  اختياري -آمار و احتمال
 

  )اميرحسين ابومحبوب(   »2«گزينة  -181
     هـا                                                      وت بسيار زيادي بـا سـاير مشـاهدات مجموعـة داده             اي كه تفا        مشاهده

   ها                              دادة دورافتاده ميانگين داده  .    شود                                      داشته باشد، دادة دورافتاده ناميده مي
    .         ها ندارد                              كه تأثيري بر ميانه و مد داده             دهد در حالي                      را تحت تأثير قرار مي

   )89صفحة  - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

غ ق ق
ق ق
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  27:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )نيلوفر مهدوي(   »2«گزينة  - 182
    :               ها باشد، داريم                                          به ترتيب ميانگين و انحراف معيار اين داده   و  x   اگر

120 815x    

2 36 6      
6 0 758CV /

x


    

   )97و  96هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

  )سيدامير ستوده(  »3« ةگزين - 183

محاسبه شده است در نيمة دوم  15، اشتباهها به  هايي كه مقدار آن داده
تغيير   ها ميانه پس با افزايش آن. ها يعني بعد از ميانه قرار دارند داده
  . يابد كند ولي ميانگين افزايش مي نمي

  )87تا  84هاي  صفحه - آمار توصيفي - مالآمار و احت(
----------------------------------------------      

  )محمد پوراحمدي(   »2«گزينة  - 184
       در اين   .     باشد  x                                               فرض كنيد درصد درس زبان انگليسي اين داوطلب برابر

    :           صورت داريم
65 4 52 2 70 3 258 4 2 3 2

x      


  
  

58 11 65 4 52 2 70 3 2 x           
638 574 2 2 64 32x x x       

   )91صفحة  8مشابه تمرين  - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------        

  )احسان خيراللهي(   »4«گزينة  -185
                ا سه برابر كرده     ها ر                اگر تمامي داده  .     باشد  M        ها برابر                  فرض كنيد مد داده

3        ها برابر                   جمع كنيم، مد داده   2     و با  2M   داريم  .          خواهد بود      :    

3 2 29 9M M     
            هـر كـدام      7  و    5             چون داده هاي   .                                اي است كه بيشترين تكرار را دارد         مد داده

       د و در                        بار تكـرار شـده باش ـ     2              بايد بيشتر از    9             اند، پس دادة                بار تكرار شده   2
    :            نتيجه داريم

2 2
5 9 4
7 9 16 4

a a

a a a

   


      
  

5a              چون هر دو دادة   2 و 7a    باشـند، پـس تنهـا جـواب        9           بايد برابر                            
4a          مشترك يعني   قابل قبول است              .    

   )88صفحة  - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

  )اميرهوشنگ خمسه(  »3« ةگزين - 186
  . ها با ميانگين برابرند چون واريانس صفر است، پس همة داده

7 16 20 9 7 36 189
x

x x x x
 

        

2 2 218 18 20 18 16 18 8 2 2
9 9 3

( ) ( ) ( )     
   

   

  )94و  85هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال (
----------------------------------------------      

  )فرشاد فرامرزي(   »3«گزينة  -187
    :      آوريم                           هاي داده شده را به دست مي                    ابتدا ميانگين داده

2 4 2 1 1 5
5 5

x x x x x
x x

      
    

    :                ها برابر است با                      از طرفي واريانس داده
5

2
2 2 2 22 1 2 4 0 1 1

5 5

i
i

(x x)
( ) ( x) (x ) ( )


       

  


  

22 10 22
5

x x 
  

         :                  بنابراين داريم
2 22 10 22 2 15 22 05

x x
x x x

 
      

11 5 52 11 2 0 2
2

x /
( x )(x )

x

       
 

  

5                                    ها بايد مثبت باشـند، تنهـا مقـدار               جا كه داده    آن    از 5x /     قابـل قبـول              
5               ها هـم برابـر                                   پس مقدار ميانگين و واريانس داده  .    است          باشـد و        مـي   /5
          :          داريم

2 5 5/      
   )94و  85هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------        

  )فرشاد فرامرزي(   »2«گزينة  - 188
    :     كنيم                               ها را از كوچك به بزرگ مرتب مي            ابتدا داده

4 6 7 11 13 14 15 15 16 18 18 19, , , , , , , , , , ,  
    :                    است، بنابراين داريم  )         عددي زوج (    12         ها برابر             تعداد داده

6 72
14 15 14 52 2

a a
Q /

 
    

3 41
7 11 92 2

a a
Q

 
    
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16 18 172 2
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  28:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

    :     باشد                   ها به صورت زير مي         اي داده                      بنابراين نمودار جعبه

  
     هـا                             داخل جعبـه و بقيـة داده      16  و     15  ،     15  ،     14  ،     13  ،     11    هاي          پس داده

    :              گيرند و داريم                  بيرون آن قرار مي

1
11 13 14 15 15 16 84 146 6x
    

    

2
4 6 7 18 18 19 72 126 6x
    

    

1
2

14 7
12 6

x

x
   

   )98و  97هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال(
----------------------------------------------        

  )احسان خيراللهي(   »1«گزينة  -189
       واحـد    10           هاي اوليـه                                          طور كه از جدول فراواني مشخص است از داده      همان

    :  م    داري  .           كم شده است
1 1 3 0 1 1 3 2 6 3 2 4 21 3 1 3 6 2

( )
x

           
 

    
  

2 10 12x     
  

                     هـا اضـافه كنـيم،                           ها كم كرده يا بـه آن                                   دانيم اگر مقدار ثابتي را از داده    مي
     :                     كند، بنابراين داريم              ها تغيير نمي                             واريانس و انحراف معيار داده

2 2 2 2 2 22 1 2 3 0 2 1 2 3 2 2 6 3 2 2 4 2
1 3 1 3 6 2

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )            
 

    
  

36 9 9 3
16 4 4 2       

3
12 0 12512 8CV /

x


     

   )97تا  93هاي  صفحه - آمار توصيفي - آمار و احتمال(

----------------------------------------------      

 )امين كريمي(  »1« ةگزين -190

تـر   است، پس دقت كسـي بـيش   6چون ميانگين امتيازات هر دو نفر برابر 
  . تري داشته باشد است كه واريانس كم

2 2 2 22 5 6 7 6 8 6 4 6
4

( ) ( ) ( ) ( )      
   

1 1 4 4 2 54 /
  

   

2 2 2 22 6 6 9 6 3 6 6 6
4

( ) ( ) ( ) ( )      
    

9 9 4 54 /


    

  )94و  85هاي  صفحه - آمار توصيفي -آمار و احتمال (

  اختياري -)2(فيزيك 
  

  )محمدحسين معززيان(   »4«گزينة  -191
2                      با توجه به شكل در زمان 20t s  2                     قدار شار برابـر بـا   م 60Wb   

    :     كنيم                         از قضية تالس استفاده مي  1                 باشد، براي محاسبة    مي

  
1 1

5 2060 15
20 5 15
60 20 40

Wb

t s

Wb


   

   
   

  

1
15

N
I | | A

R t


  


  

   )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )مسعود زماني(   »2«گزينة  -192
    :     كنيم                                           ابتدا جريان عبوري از سيملوله را محاسبه مي

  
    :                      موازي هستند، بنابراين  2R و  3R   هاي        مقاومت

3 2 3 3 3 312 12 3 12 4V V V R I I I A         
 ــ ــوري از ســيملوله براب ــان عب ــان                                    جري ــا مجمــوع جري ــوري از                         ر ب                  هــاي عب

      :              است، بنابراين3R و  2R         هاي موازي        مقاومت
  2 3 7tI I I A    

               كنـد، بزرگـي                       از سيملوله عبور مي  7A                 كه جريان الكتريكي                با توجه به اين
    :     كنيم              را محاسبه مي       ون آن                 ميدان مغناطيسي در

ND0سيملولة فشرده وNI
B





  سيملوله

) :    ،طول سيملوله             : D  ضخامت سيم         (   
7 40 0
3

12 10 7 84 10 84
10

NI I
B T G

ND D





   

        

   )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

2
2 2 2

4
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12 12

3R

V V R I

I A
 
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  )پيمان محمدعلي راست(   »4«ة گزين -193
      دسـت        بـه   B و  A                                   هاي مغناطيسي را بـراي دو سـيملولة                  اگر نسبت ميدان

     :              آوريم، داريم

0
12 110

A A B A A B

B B A B B A

B N I NN
B I

B N I N
         

 
  

  

12 6
10 5

A

A A

B B

B

N

n
N n

   




  

   )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )پيمان محمدعلي راست(   »2«گزينة  -194

0NI                              آمپر و با اسـتفاده از رابطـة     3       آمپر و    2    هاي           با جريان
B





        ميـدان    

              گـاوس قـرار       12                 كنـيم و برابـر                                         مغناطيسي را حساب كرده، از هم كم مـي 
    .           محاسبه شود  N       دهيم تا    مي

2 3I A                                    1 2I A  

0 2 02
3NI N

B
  

 
 

          0 1 01
2NI N

B
  

 
 
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3 2N N

B B
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  
 
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15 7 10

N N
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
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
   

     


  

74
2

4 3 14 1012 10
15 7 10

/ N

/


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
 

  


  

6 75 12 10 4 10 N       

دور   
6

7
5 12 10 150

4 10
N N
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
 
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   )101تا  99هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )مسعود زماني(   »3«گزينة  - 195
       د و از      شـون                                                        ها از جنس مـادة فرومغناطيسـي هسـتند، آهنربـا مـي               چون ميله

                               ها از جـنس فرومغنـاطيس سـخت                            شوند و از آنجا كه ميله               يكديگر دور مي
                                  ها همچنان خاصيت مغناطيسي خـود را             شود، ميله                         هستند، وقتي كليد باز مي

    .     كنند                                حفظ كرده و فاصلة خود را حفظ مي
  )103تا  101هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (

  )اصل بهنام ديبايي(   »4«گزينة  -196

                                                      ار عبوري از يك حلقه ابتدا بايد مساحت حلقه را محاسـبه               براي محاسبة ش
    :       نماييم

0 12 0 22
L /

N R / R m
R

     
 

  

2 2 20 1 0 01/ /
A R A ( ) A m      

 
  

090 30 60     
00 01 10 4 60 500

/
BAcos / cos Wb         

 
  

   )112تا  110هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )زاده محمدرضا شيرواني(   »1«گزينة  - 197

    .                                           هاي مغناطيسي مربوط به مواد فرومغناطيسي است      حوزه  )    الف
    .                                پلاتين جزء مواد پارامغناطيسي است  :         مثال نقض  )  ب
                                                                         در هســتة ســيملوله بايــد از مــواد فرومغناطيســي نــرم اســتفاده شــود   )  پ
    .                    اد پارامغناطيسي است     از موAl   ولي
    .                                  فولاد جزء مواد فرومغناطيسي سخت است  )  ت
  . صحيح است) ث

   )103تا  101هاي  صفحه -مغناطيس -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  )پيمان محمدعلي راست(   »1«گزينة  -198

             از رابطة زير                                                       براي محاسبة نيروي محركة القايي متوسط در يك مدار بسته، 
    :     كنيم            استفاده مي

N
t


  


  

(BAcos )
N

t

 
   


  

       اسـت،            ثابـت   Acos                                           چون متغير در اين رابطه ميدان مغناطيسي است و
    :   پس

B
NAcos

t


   


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B
NAcos

t


   


  

44 0 4 101000 50 10 0 2| | | cos |


  
         

4 35 2 10 10| | V        
   )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (

----------------------------------------------        

  )سپهر زاهدي(   »1«گزينة  - 199
q

N IR N R N
t t t t

   
        

   
  

6100 10 20 10
| | | |

| q | N
R

 
        

55 10 Wb     
    :                              توان از رابطة زير محاسبه نمود                              تغيير شار را براي هر حلقه مي
5 4

2 1 25 10 10 1 0BA | cos cos | | cos |              
0

2 20 5 60cos /       
  .                                                               زاوية به دست آمده زاوية خطوط ميدان با خط عمود بر سطح قاب اسـت 

90                ن چرخش قاب برابر    ميزا 60 30   درجه خواهد بود               .    
   )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (

----------------------------------------------        

  )اصل بهنام ديبايي(   »2«گزينة  - 200

19 2
1

18

18 18

I A , R

| N |
t

I N
NR

Wb
N N

t t s

  

   
    


 
   

 

  

   )115تا  111هاي  صفحه -القاي الكترومغناطيسي -2فيزيك (
----------------------------------------------        

  اختياري -)2(شيمي 
  

 

  )ملكان منصور سليماني(   »2«گزينة  - 201
    :           هاي نادرست             بررسي گزينه

    .     آيند                                         از واكنش بين مواد پتروشيميايي به دست مي  A     الياف  :  » 1 «      گزينة 
     .              ساختگي هستند  A     الياف  :  » 3 «      گزينة 
    .     شوند                   در طبيعت يافت نمي  A     الياف  :  » 4 «      گزينة 

   )100تا  98هاي  صفحه -2شيمي (

  )نژاد ايمان حسين(   »3«گزينة  - 202

                                                                        با توجه به نمودار زير، ترتيب ميزان توليد الياف در جهان در دهة اخير بـه  

  : است» پشم >پنبه  >استر    لي پ «     صورت 

  
   )100تا  98هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )زواره رسول عابديني(   »4«گزينة  - 203

    .    اند           هاي طبيعي                                              پروتئين، سلولز، نشاسته و انسولين درشت مولكول

  . ستندهاي ساختگي ه اتن درشت مولكول تفلون، نايلون و پلي

  . باشند گلوكز، پروپان و پروپين درشت مولكول نمي
   )102تا  100هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )عيني محمدي محبوبه بيك(   »3«گزينة  - 204

    .         صحيح است  )  پ (          فقط عبارت 

    :           هاي نادرست             بررسي عبارت

              اتن به صورت           وندة پلي                  ساختار واحد تكرارش   ):    الف (      عبارت 

2                         هـاي اتـن بـا سـاختار                             توجه كنيد كـه مولكـول    .     باشد    مي 2CH CH ،  

    .      باشند        اتن مي                   مونومر سازندة پلي

                      كننده در يـك واكـنش                                    تعيين تعداد دقيق مونومرهاي شركت   ):  ب (      عبارت 

               تـوان فرمـول                                                          پليمري شدن ممكن نيست؛ به همين دليل براي پليمرها نمـي 

             طـور دقيـق                تـوان بـه                     ها را نيـز نمـي                                   ولكولي دقيقي نوشت و جرم مولي آن م

    .            محاسبه نمود

                                                هايي ماننـد نـايلون و تفلـون كـه در طبيعـت                   درشت مولكول   ):  ت (      عبارت 

     بـه    )         بسـپارش  (                                         شوند و ساختگي هستند، از واكنش پليمري شدن           يافت نمي

    .     شوند                     صورت ساختگي تهيه مي
   )103تا  100هاي  صفحه -2شيمي (
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  31:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي     »99 ارديبهشت 12زمون آ«پاسخ تشريحي 

  )عليمحمدي موسي خياط(   »3«گزينة  -205

                    داراي جـرم و حجـم     )                        پليمر سازندة نخ دنـدان  (                 هاي مونومر تفلون         مولكول

  )                    پليمر سازندة سـرنگ  (      پروپن                 هاي مونومر پلي                    تري نسبت به مولكول      بزرگ

   در   .                   تـر خواهـد بـود                                                       است؛ بنابراين نيروي بين مولكولي در آن نيـز بـزرگ  

                       موجـود اسـت امـا در      N و  C ،  H     هـاي    م                             مونومرهاي پليمر سازندة پتو ات

    .          موجود است  F و  C   هاي                                مونومرهاي سازندة تفلون فقط اتم

   )104صفحة  -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )نژاد ايمان حسين(   »1«گزينة  - 206

       كــربن   –                                                                  هــر تركيــب آلــي كــه در ســاختار خــود پيونــد دوگانــة كــربن 

                            توانـد در واكـنش پليمـري                                   در زنجير كربني داشته باشد، مي  

    .             شدن شركت كند

   )104صفحة  -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )زواره محمد عظيميان(   »2«گزينة  -207

    .           درست هستند  »  پ «  و   »  ب «  ،  »   الف «    هاي        عبارت

                                                 با توجه به ساختار لوويس مونومر تفلون نسبت شـمار    :  » ت «            بررسي عبارت 

    .     باشد    مي   2                                          هاي ناپيوندي به پيوندي در ساختار آن برابر              جفت الكترون

  
   )105صفحة  -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )زواره رسول عابديني(   »3«گزينة  - 208

  )                فورميـك اسـيد   (  HCOOH                                     اولين عضو خانوادة كربوكسيليك اسـيدها 

    .     باشد    مي

  : ها بررسي عبارت

بـا گـروه متيـل،     HCOOHدرOمتصل به Hبا جايگزين كردن) الف

3HCOOCH درسـتي عبـارت   . (شود كه نوعي اسـتر اسـت   حاصل مي

  ) الف

بـا گـروه متيـل،     HCOOHدر Cمتصل بـه  Hبا جايگزين كردن) ب

3CH COOH )درستي عبارت ب. (شود حاصل مي) استيك اسيد (  

بـا گـروه متيـل،     HCOOHدر Hبا جايگزين كـردن هـر دو اتـم   ) پ

3 3CH COOCH )نادرستي عبارت پ. (شود حاصل مي) نوعي استر (  

ــردن ) ت ــايگزين كـ ــا جـ ــه  Hبـ ــل بـ ــل،   Cمتصـ ــروه اتيـ ــا گـ بـ

ــب 3تركي 2CH CH COOH )  ــيليك ــانوادة كربوكس ــو خ ــومين عض س

  ) درستي عبارت ت. (شود حاصل مي) اسيدها

   )109و  108هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )زواره محمد عظيميان(   »3«گزينة  -209

   :                      بررسي عبارت هاي نادرست  .             نادرست هستند  »  ت «  و   »    الف «    هاي        عبارت

2       به صورت  )            فورميك اسيد (                            فرمول مولكولي متانوئيك اسيد   )    الف 2H CO  

    .     باشد    مي

ــيد      )  ت ــتيك اس ــولي اس ــول مولك ــه فرم ــه ب ــا توج ــيد  (                                                     ب ــك اس   )                   اتانوئي

2 4 2(C H O     .              اتم وجود دارد   8                       در هر مولكول اين تركيب    ،(

   )110تا  108هاي  صفحه -2شيمي (

----------------------------------------------          

  )زواره رسول عابديني(   »3«گزينة  - 210

                    ايـن تركيـب در آب     .      اسـت   (C)                                  ساختار داده شده مربوط به ويتامين ث

                  هـاي آن از نـوع                                         يروي بين مولكولي غالب در ميان مولكول             محلول است و ن

                                                              پيوند هيدروژني است و مصرف بيش از اندازة آن براي بدن مشكل خاصي 

                                                       اين ويتامين داراي گروه عاملي استري است امـا در چربـي     .    كند           ايجاد نمي

6  ، (C)                     فرمول مولكولي ويتامين  .            نامحلول است 8 6C H O  باشد    مي     .    

   )112تا  109هاي  صفحه -2شيمي (
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